
GROSSER
ABVERKAUF

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu
  R

AALLES
MMUSSRRAUS

EXTREM 
REDUZIERT:

LAGER- & RETOURWARE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

HBL_AV1-21_S01
Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



32
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

EINBAUKÜCHE
Front  Lavagrau, 
Korpus  Lavagrau
Arbeitsplatte Beton natur
Inklusive: abgebildete Neff Elektrogeräte 
und Spüle von Franke
Abholung ab April 2021.
Artikel-Nr. 11024632 

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � NEFF Backofen  

B45FS24N0 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Geschirrspüler  
S525M80X1F 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Kühlschrank  
KI2423D30 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Inselhaube 
EEK B (Spektrum A+++ bis D)

11000.-**

ehem. VK-Preis: 35.971,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SO FUNKTIONIERT’S:JETZT SCHNELL ZUGREIFEN!

1. Artikel aussuchen

2. Artikelnummer merken

3. Anrufen + Kaufen

4. Vor Ort abholen oder 

deutschlandweite Lieferung

ABHOLEN 
oder deutschlandweit liefern lassen

AALLES
MMUSSRRAUS

GROSSER
ABVERKAUF

EXTREM REDUZIERTE LAGER- & 

RETOURWARE, AUSSTELLUNGSSTÜCKE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu
  R

030 54606-0
Mo – Sa 10  – 18 Uhr



54
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

Artikelnummer: 11022066

alter Preis: 34.251€
neuer Preis: 14.900€

Artikelbeschreibung: 
Lieferant Holzteile: Häcker
Farbe: Karminrot
Arbeitsplatte: Granit 4cm/Nerro Assoluta
Korpus: Lavagrau 
Im Preis inkludiert:
Elektrogeräte:
Multi Dampfgarer
Kochfeld
Kühlgerät
Geschirrspüler
Einbaulüfter
Villeroy&Boch:
Mischbatterie
Spülstein Doppelbecken 

ohne Dekoration!

EINBAUKÜCHE
Front Satin Mattlack, 
Korpus Champagner
Arbeitsplatte Esche Provence Repro
Inklusive: abgebildete Neff Elektrogeräte 
und Spüle von Villeroy & Boch
Abholung ab April 2021. Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11024654 9000.-**

ehem. VK-Preis: 28.554,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

7500.-**

ehem. VK-Preis: 24.318,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Miele Backofen  

H2666BP 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Miele Geschirrspüler  
G6865SCVIXXL 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Miele Kühlschrank  
KFN37132ID 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Miele Einbaulüfter  
DA6096 W Black Wing Music 
EEK B (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � NEFF Backofen  

B48FT64N1 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Geschirrspüler  
S525P80D0E 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Kühlschrank  
KI8526F30 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Einbaulüfter  
179MT86N1  
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front Ozeanblau hgl.
Korpus Edelst. Naturweiß, 
Arbeitsplatte Spachtelbeton graphit
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte 
von Miele und Spüle von Blanco.
Abholung ab April 2021. Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11024659 

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



76
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

Artikelnummer: 11022066

alter Preis: 34.251€
neuer Preis: 14.900€

Artikelbeschreibung: 
Lieferant Holzteile: Häcker
Farbe: Karminrot
Arbeitsplatte: Granit 4cm/Nerro Assoluta
Korpus: Lavagrau 
Im Preis inkludiert:
Elektrogeräte:
Multi Dampfgarer
Kochfeld
Kühlgerät
Geschirrspüler
Einbaulüfter
Villeroy&Boch:
Mischbatterie
Spülstein Doppelbecken 

ohne Dekoration!

EINBAUKÜCHE
Front Schwarz Mattlack, 
Korpus Lavagrau
Arbeitsplatte bauseits
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte  
von Smeg und Spüle von Corian.
Abholung ab April 2021. 
Ohne Dekoration und Hängeleuchte.
Artikel-Nr. 11024688 

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Miele Backofen  

H2666BP 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Miele Geschirrspüler  
G6265SCVIXXL 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Miele Kühlschrank  
K35222ID 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Miele Einbaulüfter  
DA2550 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � smeg Backofen  

CPF9GPXD 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � smeg Geschirrspüler  
STA6539L3 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � smeg Kühlschrank  
CD7276NLD2P 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � smeg Einbaulüfter  
KPF9X  
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front Weiß Hochglanz
Korpus Weiß glänzend, 
Arbeitsplatte Granit
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte 
von Miele und Spüle von Corian.
Abholung ab April 2021. Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11024692 10000.-**

ehem. VK-Preis: 31.122,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

13000.-**

ehem. VK-Preis: 43.129,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



98
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

Artikelnummer: 11022066

alter Preis: 34.251€
neuer Preis: 14.900€

Artikelbeschreibung: 
Lieferant Holzteile: Häcker
Farbe: Karminrot
Arbeitsplatte: Granit 4cm/Nerro Assoluta
Korpus: Lavagrau 
Im Preis inkludiert:
Elektrogeräte:
Multi Dampfgarer
Kochfeld
Kühlgerät
Geschirrspüler
Einbaulüfter
Villeroy&Boch:
Mischbatterie
Spülstein Doppelbecken 

ohne Dekoration!

EINBAUKÜCHE
Front Lack karminrot, 
Korpus Lavagrau
Arbeitsplatte bauseits
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte  
von Smeg und Spüle von Blanco
Abholung ab April 2021. 
Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11024702 

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � AEG Backofen  

BPB351020M 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Geschirrspüler  
FSE73700P 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Kühlschrank  
SFE81221AC 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Einbaulüfter  
DBE5960HG 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � smeg Backofen  

SF750AS 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � smeg Geschirrspüler  
STA6539L3 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � smeg Kühlschrank  
CD7276NLD2P 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � smeg Einbaulüfter  
KSEG58PXE  
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front Satin
Korpus Champagner, 
Arbeitsplatte Satin matt
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte von AEG 
und Spüle von Blanco. Abholung ab April 2021. 
Ohne Dekoration und Hängeleuchte.
Artikel-Nr. 11024708 15000.-**

ehem. VK-Preis: 50.341,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

8500.-**

ehem. VK-Preis: 28.048,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



1110
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

Artikelnummer: 11022066

alter Preis: 34.251€
neuer Preis: 14.900€

Artikelbeschreibung: 
Lieferant Holzteile: Häcker
Farbe: Karminrot
Arbeitsplatte: Granit 4cm/Nerro Assoluta
Korpus: Lavagrau 
Im Preis inkludiert:
Elektrogeräte:
Multi Dampfgarer
Kochfeld
Kühlgerät
Geschirrspüler
Einbaulüfter
Villeroy&Boch:
Mischbatterie
Spülstein Doppelbecken 

ohne Dekoration!

EINBAUKÜCHE
Front Weiß, 
Korpus Weiß
Arbeitsplatte Nautic Pine NB
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte  
von Siemens und Spüle von Systemceram
Abholung ab April 2021. 
Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11024718 

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Miele Backofen  

H6860BP 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Miele Geschirrspüler  
G6265SCVIXXL 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Miele Kühlschrank  
K34272ID 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Miele Einbaulüfter  
DA6197D Lumen Inox 
EEK B (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Siemens Backofen  

CS658GRS6 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Siemens Geschirrspüler  
SX658D02ME 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Siemens Kühlschrank  
KI86VVF30 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Siemens Einbaulüfter  
4299  
EEK B (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front Brilliantweiß Hgl.lack
Korpus Lavagrau, 
Arbeitsplatte Pinie Arizona Repro
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte von Miele und 
Spüle von Systemceram. Abholung ab April 2021. 
Ohne Dekoration und Hängeleuchte.
Artikel-Nr. 11024708 

6900.-**

ehem. VK-Preis: 22.861,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

9500.-**

ehem. VK-Preis: 31.356,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



1312
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

Artikelnummer: 11022066

alter Preis: 34.251€
neuer Preis: 14.900€

Artikelbeschreibung: 
Lieferant Holzteile: Häcker
Farbe: Karminrot
Arbeitsplatte: Granit 4cm/Nerro Assoluta
Korpus: Lavagrau 
Im Preis inkludiert:
Elektrogeräte:
Multi Dampfgarer
Kochfeld
Kühlgerät
Geschirrspüler
Einbaulüfter
Villeroy&Boch:
Mischbatterie
Spülstein Doppelbecken 

ohne Dekoration!

EINBAUKÜCHE
Front Schiefergrau, 
Korpus Schiefergrau,
Arbeitsplatte Eiche Yukon Nb.
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte  
von Bauknecht und Spüle von Blanco.
Abholung ab April 2021. 
Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11024744 

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Zanker Backofen  

KOU20611XB 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � Zanker Geschirrspüler  
KDT10002FB 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Zanker Kühlschrank  
KBA23021SB 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Refsta Einbaulüfter  
0101.1 
EEK E (Spektrum A+++ bis E)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Bauknecht Backofen  

BAK3NN8FIN 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � Bauknecht Geschirrspüler  
BCIC3C26E 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Bauknecht Kühlschrank  
KVI1884A+ 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Bauknecht Einbaulüfter  
D8HPN65AMX  
EEK D (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front Cascina Pinie,
Korpus Cascina Pinie, 
Arbeitsplatte Magnolienweiß
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte von Zanker und 
Spüle von Blanco. Abholung ab April 2021. 
Ohne Dekoration und Hängeleuchte.
Artikel-Nr. 11024846 

3500.-**

ehem. VK-Preis: 10.084,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

4500.-**

ehem. VK-Preis: 13.834,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



1514
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE
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Artikelnummer: 11022066

alter Preis: 34.251€
neuer Preis: 14.900€

Artikelbeschreibung: 
Lieferant Holzteile: Häcker
Farbe: Karminrot
Arbeitsplatte: Granit 4cm/Nerro Assoluta
Korpus: Lavagrau 
Im Preis inkludiert:
Elektrogeräte:
Multi Dampfgarer
Kochfeld
Kühlgerät
Geschirrspüler
Einbaulüfter
Villeroy&Boch:
Mischbatterie
Spülstein Doppelbecken 

ohne Dekoration!

EINBAUKÜCHE
Front Limette Hgl., 
Korpus Steineiche,
Arbeitsplatte Steineiche
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte  
von Neff und Spüle von Blanco.
Abholung ab April 2021. 
Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11026443 

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Neff Backofen  

E1CCE4AN0 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � Neff Geschirrspüler  
S415M80S1E 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Liebherr Kühlschrank  
ICBN3324 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Neff Einbaulüfter  
D46ED52X0 
EEK B (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � NEFF Backofen  

B2ACH7AN0 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Geschirrspüler  
S581C50X3E 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Kühlschrank  
KI2222F30 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � refsta Einbaulüfter  
8606  
EEK B (Spektrum A+++ bis D)

6900.-**

ehem. VK-Preis: 22.680,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

EINBAUKÜCHE  
Front Perlgrau Mattlack,
Korpus Perlgrau, 
Arbeitsplatte Infinity
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte von Neff und 
Spüle von Villeroy und Boch. Abholung ab April 2021. 
Ohne Dekoration und Hängeleuchte.
Artikel-Nr. 11025859 

4900.-**

ehem. VK-Preis: 14.766,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



1716
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

Artikelnummer: 11022066

alter Preis: 34.251€
neuer Preis: 14.900€

Artikelbeschreibung: 
Lieferant Holzteile: Häcker
Farbe: Karminrot
Arbeitsplatte: Granit 4cm/Nerro Assoluta
Korpus: Lavagrau 
Im Preis inkludiert:
Elektrogeräte:
Multi Dampfgarer
Kochfeld
Kühlgerät
Geschirrspüler
Einbaulüfter
Villeroy&Boch:
Mischbatterie
Spülstein Doppelbecken 

ohne Dekoration!

EINBAUKÜCHE
Front Kunststoff Grün, 
Korpus Weiß,
Arbeitsplatte Weiß Steinstruktur 
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte  
von AEG und Spüle von Blanco.
Abholung ab April 2021. 
Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11028199 

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Samsung Backofen  

NV75N5671RM 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Samsung Geschirrspüler  
DW60M9550BB 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Samsung Kühlschrank  
BRB260187WW 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � AEG Backofen  

EEB331010M 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Geschirrspüler  
FEE63620PM 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Kühlschrank  
SFB41011AS 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Lenoxx Einbaulüfter  
Kastos  
EEK D (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front Schwarz Mattlack GL,
Korpus Lavagrau, 
Arbeitsplatte Edelstahlfarben
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte von Samsung 
und Spüle von Franke. Abholung ab April 2021. 
Ohne Dekoration und Hängeleuchte.
Artikel-Nr. 11028300 

2500.-**

ehem. VK-Preis: 6.080,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

10900.-**

ehem. VK-Preis: 35.470,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



1918
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

EINBAUKÜCHE
Front carbon matallic Hgl. lack, 
Korpus Lavagrau,
Arbeitsplatte Sommereiche Repro
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte  
von Neff und Spüle von Systemceram
Abholung ab April 2021. 
Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11029266 

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Neff Backofen  

E3CCE2AN0 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Geschirrspüler  
S523C60X8E 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Neff Kühlschrank  
K1554X7 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Refsta Einbaulüfter  
6579.P  
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

DREHSESSEL Bezug Matrice Steel 100% 
Polyester, Sternfuß Metall verchromt,  
360° drehbar, B/T ca. 76 x 79 cm, 93 cm hoch
Artikel-Nr. 26404029

SESSEL Leder weiß, Diskfuß 
Buche schwarz, 360° drehbar,  
B/T ca. 78 x 85 cm, 118 cm hoch 
Inklusive:  2-motorischer 
Verstellung von Fußstütze u. 
Rücken, Kopfstütze manuell 
Artikel-Nr. 16405487

SESSEL RELA X SESSEL                      
Bezug Leder Vivre Steel, Armlehne/Armteil Vollpolster, 
Ergonomiegröße MEDIUM, Fuß Drehteller Edelstahl gebürstet, 
Belastbarkeit ca. 120 kg, Sitzhöhe ca. 45cm, Liegelänge ca. 
178cm  Inklusive: 3-Elektromotoren f. individuelle Verstellung 
der Fußstütze u. Rückenlehne, Aufstehhilfe, manuelle Kopfpol-
sterverstellung, MP Turn & Move,   Artikel-Nr. 22401013

DREHSESSEL      
Bezug Leder Anthracite, Togo 
anthracite LG TG, Sternfuß 
Metall schwarz, Naht Ton 
in Ton, ohne Biese, B/T ca. 
71 x 84 cm, 102 cm hoch 
Artikel-Nr. 24407284

5900.-**

ehem. VK-Preis: 18.755,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1199.-**

ehem. VK-Preis: 1899,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1899.-**

ehem. VK-Preis: 2536,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 1399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

729.-**

ehem. VK-Preis: 1298,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



2120
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

BIGSOFA 
Bezug Korpus/Sitz/4 große Kissen Flachgewebe pastelltürkis  70% Polyester, 
12% Baumwolle, 12% Leinen, 6% Viscose, Bezug 3 mittlere Kissen Flachgewebe 
Blütenmuster 60% Polyester, 40% Baumwolle, Bezug 2 kleine Kissen Flachgewe-
be mint 100% Polyester, Sitzkomfort Box spring, Wellenunterfederung, Bonellfe-
derkern,12 cm Taschenfederkern, hochwertiger Polyätherschaum im Sitz, Rücken 
Polyätherschaum, Holzfüße Buche natur, Sitzhöhe ca. 48 cm, Sitztiefe ca. 60 cm,  
B/T ca. 264 x 108, 102 cm hoch
Artikel-Nr. 25402429

 MEGASOFA    
Bezug Stoff Anthrazite, Bezug Zierkissen: Stoff Mud, B/T ca. 
266 x 105 cm, 82 cm hoch bestehend aus:                  
• 2 Sofas 1,5-sitzig, Armlehne links/rechts         
Inklusive: Bettfunktion, Bettkasten, 2 Rückenkissen B/T 110 x 41 cm,  
3 Zierkissen B/T ca. 38 x 38 cm, Rücken echt  Artikel-Nr. 25402567

COCKTAILSESSEL
Bezug Blau  B/T ca. 94 x 82 cm, 87 cm hoch
Artikel-Nr. 26408598

HOCKER
Bezug Stoff pastellmint 100% Polyester, Fuß Eiche 
gewachst, B/T ca. 50 x 50 cm, 45 cm hoch
Artikel-Nr. 20405897

899.-**

ehem. VK-Preis: 1449,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

649.-**

ehem. VK-Preis: 1699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

249.-**

ehem. VK-Preis: 511,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

59.-**

ehem. VK-Preis: 199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



2322
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

QUERSCHLÄFER       
Bezug Stoff Rose 100% Polyester, Fuß Metall schwarz, 
Sitz/Rücken Federkern, Sitz- u. Liegehöhe ca. 45 cm, 
Liegefläche ca. 150 x 200, B/T ca. 206 x 99 cm, 85 cm hoch
Inklusive: Rela x armlehne links und rechts, B 32-64 cm, 
Bettkasten, Rücken echt
Artikel-Nr. 25402676

SCHLAFSOFA       
Bezug Stoff Multicolor 100% Polyester, Liegefläche ca. 
186 x 110 cm, m. Wellenunterfederung, Fuß verchromt, 
pulverbeschichtet, B/T ca. 186 x 91 cm, 85 cm hoch    
Artikel-Nr. 27404714

SITZGRUPPE 
Bezug Stoff, Sitz Kaltschaum, Sandwichaufbau, Sitzhöhe 44 cm,  
Fuß Metall Alu poliert, 18 cm hoch, bestehend aus:
• Sofa 2,5-sitzig 2 Armlehnen, B/T ca. 172 x 90 cm 
• Recamiere Armteil links, B/T ca. 184 x 90 cm   
Inklusive: 2 Sofakissen, Rückenkissen, Kopfstütze, Rücken echt
Artikel-Nr. 24400391-6, 22402161

SITZGRUPPE
Bezug Leder schwarz, Korpus Spaltleder,  
Fuß Metall Schwarz, bestehend aus: 
• Sofa 3- sitzig, B/T ca. 218 x 75 x 88 cm, 75 cm hoch
• Sofa 2- sitzig, B/T ca. 177 x 88 cm, 75 cm hoch
Artikel-Nr. 26408916

nur komplett!

1599.-**

ehem. VK-Preis: 3999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1039.-**

ehem. VK-Preis: 3723,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

149.-**

ehem. VK-Preis: 193,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

599.-**

ehem. VK-Preis: 1799,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



2524
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

SOFA 3-SITZIG       
Bezug Stoff Aqua 100% Polyester, Fuß Eiche gewachst, 
B/T ca. 208 x 88 cm, 92 cm hoch Inklusive: 2 Rückenkissen, 
2 Zierkissen, Rücken echt  Artikel-Nr. 21403903

SOFA 3-SITZIG       
Bezug Leder espresso, B/T ca. 242 x 97 cm , 78 cm hoch    
Artikel-Nr. 22406585

SOFA 3-SITZIG 
Bezug anthrazit, fester Sitz mit Federkern, 2 Armlehnen, B/T ca. 
207 x 90 cm, 88 cm hoch Inklusive: Schabracke, Rücken Echt
Artikel-Nr. 25401488

SOFA 3-SITZIG
Bezug Korpus/Sitz/Rückenkissen/Armlehnen/Keder Samt grün 100% Polyester, 
Bezug 3 mittlere Kissen Samt Blütenmuster rosé 60% Polyester, 40% Baumwolle, 
Bezug 3 kleine Kissen Samt rosé 100% Polyester, hochwertiger Polyätherschaum 
auf Wellenunterfederung im Sitz, Holzfüße wengefarbig, Sitzhöhe ca. 58 cm,  
Sitztiefe ca. 67 cm, B/T ca. 277 x 108 cm, 95 cm hoch Artikel-Nr. 25400681

1599.-**

ehem. VK-Preis: 4699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399.-**

ehem. VK-Preis: 1814,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399.-**

ehem. VK-Preis: 899,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 1199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



2726
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

SITZGRUPPE       
Bezug Stoff 55% Polyester, 35% Polyurethan, 10% Baumwolle, 
Sitzhöhe 43 cm, bestehend aus:
• Sofa 2-sitzig, ca. 153 cm breit
• Sofa 2,5-sitzig, ca. 183 cm breit
Inklusive: manuelle Verstellung von Sitz/Rücken/Kopfteil, 
2 Armlehnen, Rücken echt   Artikel-Nr. 25403770

SITZGRUPPE       
Bezug Stoff, Sitzhöhe 43 cm, bestehend aus:
• Sofa 2-sitzig, B ca. 153 cm
• Sofa 2,5-sitzig, B ca. 216 cm
Inklusive: manuelle Verstellung von Sitz/
Rücken/Kopfteil, 2 Armlehnen, Rücken echt  
Artikel-Nr. 25403865, -64

SITZGRUPPE       
Bezug Leder Longlife Rustica braun, Sitz Superlastic Med., bestehend aus:
• �Abschlusselement 2,5-sitzig, Armlehne links, Sitzbreite 75 cm,  

B/T ca. 172 x 102, 81 cm hoch       
• �Abschlußrecamiere, rechts, Liegefläche bis zur abklappbarem  

Seitenteil, Liegefläche ca. 125 x 160cm, B/T ca. 127 x 206, 81 cm hoch  
Inklusive: Kopfstütze manuell verstellbar, Rücken echt

Artikel-Nr. 26400454

SOFA 2-SITZIG 
Bezug Stoff Sand, Holzfüße Buche, Sitzhöhe 49 cm
Inklusive: Kissen, Komfortkopfstütze, Rücken Echt
Artikel-Nr. 26403305, 22402164

3198.-**

ehem. VK-Preis: 6798,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1949.-**

ehem. VK-Preis: 3764,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

3098.-**

ehem. VK-Preis: 7198,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

729.-**

ehem. VK-Preis: 1660,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



2928
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

SITZGRUPPE 
Bezug braun, 2 Armlehne, 
Chromfüße, bestehend aus:
• �Sessel
• �Sofa 180 cm
• �Sofa 160 cm 
Inklusive: Rücken echt
Artikel-Nr. 23405850

WOHNLANDSCHAFT
Bezug Strukturgewebe schlamm 100% Polyester, Gestell Holz u. 
Holzwerkstoff, hochwertiger Polyurethanschaum mit Wellenunterfe-
derung im Sitz, Schaumstoff- und Siliconflocken im Rücken, Metallfuß 
schwarz, Sitzhöhe ca. 47 cm, Schenkelmaß  
ca. 280 x 195 cm, 100 cm hoch, bestehend aus:
• �Sofa 2-sitzig Armlehne links, Sitztiefe ca. 55 cm, B/T ca. 185 x 92 cm  
• � XL-Ottomane Armlehne rechts, Sitztiefe ca. 165 cm, B/T ca. 195 x 95 cm
Inklusive: 7 Rückenkissen 55 x 55 cm, 2 mittlere Kissen 45 x 45 cm  
Artikel-Nr. 24407572

WOHNLANDSCHAFT
Bezug Microfaser Samt hellgrau 100% Polyester, Gerüst aus Massivholz, Polyätherschaum 
auf Wellenunterfederung im Sitz, Rücken Polyätherschaum, Holzfuß Buche schwarz, Sitzhö-
he ca. 43,5 cm, Sitztiefe ca. 47 cm, Schenkelmaß ca. 225 x 146, 80 cm hoch, bestehnd aus:    
• �Sofa 2-sitzig Armlehne links, B/T ca. 142 x 86 cm       
• �Ottomane Armlehne rechts, B/T 83 x 146 cm   
Inklusive: 2 große Kissen 48 x 48 cm u. 2 kleine Kissen 36 x 36 cm  Artikel-Nr. 25403819

inkl. Sessel

1499.-**

ehem. VK-Preis: 1779,-AUSSTELLUNGSSTÜCK699.-**

ehem. VK-Preis: 1979,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

329.-**

ehem. VK-Preis: 889,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



3130
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

WOHNLANDSCHAFT       
Bezug Microfaser grau 100% Polyester, Gerüst Hartholz, Gestell Massivholz, Spanplatte 
und holzwerkstoffe, hochwertiger Polyätherschaum auf Nosagfederung im Sitz, Rücken, 
Kisseninlett auf Gummigurten, Füße Alu poliert, Sitzhöhe ca. 43 cm, Schenkelmaß ca. 
236 x 152 cm, 78 cm hoch, m. Armteilverstellung, bestehend aus:                  
• �Sofa 2-sitzig Armlehne links, Sitztiefe Sofa ca. 59 cm, B/T ca. 146 x 92 cm
• �Longchair Armlehne rechts, Sitztiefe Longchair ca. 109 cm, B/T ca. 90 x 152 cm
Artikel-Nr. 25402676

inkl. Rollen

RELA X SESSEL               
Bezug Schoko, Kappnaht Beige, Sitzhöhe ca. 45 cm, Sitztiefe 
ca. 48 cm, Liegelänge ca.183 cm, B/T ca. 74 x 82 cm, 88 cm hoch, 
Fuß Edelstahl, Sitzqualität F2-Mittel  Gegen Mehrpreis: 
Sternfuß Edelstahl gebürstet, Sitzhöhenverstellung
Artikel-Nr.  27400994

SESSEL
Bezug Stoff, stabiles Holzgrundgestell 
mit formstabilem Polyätherschaum, 
Sitz auf Wellenunterfederung, Rücken 
echt, Fuß Holz naturfarben,  
B/T ca. 84 x 88 cm, 80 cm hoch
Artikel-Nr. 13347202

EINZELSESSEL 
Sitz Formasoft, Poly-/Kaltschaum, Bezug 
Leder Longlife schwarz, Belastbarkeit ca. 
130 kg, B/T ca. 61 x 70, 84 cm hoch
Artikel-Nr. 18401366

SESSEL
Bezug Flachgewebe dunkelgrau 60% Polyacyl, 40% Poly-
ester, Gerüst Buchenholz, Federkern im Sitz, Armlehnen-
Ausführung ca. 9 cm, Fuß chromfarbig, Sitzhöhe ca. 44 cm, 
Sitztiefe ca. 52 cm, B/T ca. 78 x 87 cm, 74 cm hoch 
Artikel-Nr. 21406071

SESSEL
BezugLeder Espresso, Fuß Eiche massiv m. 
Klavierrollen, B/T ca. 123 x 97, 78 cm hoch
Artikel-Nr. 22406588599.-**

ehem. VK-Preis: 1799,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 2699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

849.-**

ehem. VK-Preis: 1411,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

129.-**

ehem. VK-Preis: 258,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399.-**

ehem. VK-Preis: 1399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

149.-**

ehem. VK-Preis: 399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



3332
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

inkl. Rollen

inkl. Rollen

nur komplett!

SESSEL
Stoff azure 100% Polyester, 
B/T ca. 81 x 80 cm, 78 cm hoch
Artikel-Nr. 22407360

SESSEL
Bezug Stoff Palm, Sitz Federkern, Sitzhöhe 
49 cm  Inklusive:  verstellbarer Kopfteil 
Artikel-Nr. 25403887

SESSEL
Bezug Stoff  Natur, Sitz Federkern, Heftung/
Steppung Florenz, Sitzhöhe 47 cm 
Artikel-Nr. 25406900

SESSEL
Bezug Stoff Blossom 
Mistral 100% Polyester, Fuß Metall Chrom 
glänzend, B/T ca. 69 x 89 cm, 84 cm hoch
Artikel-Nr. 23407701

SESSEL
Bezug Blütenmuster rosé weiß 60% Polyester, 
40% Baumwolle, Gerüst Massivholz, Sitz Poly-
ätherschaum, Holzfuß natur, bestehend aus:
• �Sessel Sitztiefe ca. 54 cm, Sitzhöhe ca. 

45 cm, Sitzhöhe Hocker B/L ca. 81 x 90 cm, 
100 cm hoch

• �Hocker B/T ca. 50 x 50 cm, 45 cm hoch
Artikel-Nr. 25404268/9

SESSEL
Bezug Stoff palm, Sitz Federkern, Rü-
ckenhöhe ca. 99 cm, Starthilfe innen, 
B/T ca. 92 x 100 cm, 103 cm hoch
Artikel-Nr. 23407714

SESSEL
Bezug Stoff Bolster rot-grau, Sitz/Rücken Komfort 
Kissen Soft, Fuß Aluminium poliert, Sitzhöhe 46 cm, 
B/T ca. 74 x 91 cm, 87 cm hoch
Inklusive:  ausziehbarer Sitzfläche, Rücken echt
Artikel-Nr. 24406339/5

SESSEL
Bezug Microfaser anthrazit 100% Polyester, Kontrastnaht silber, Gerüst 
Massivholz, Kaltschaum auf Wellenfederung im Sitz, Sitzhöhe ca. 47 cm, 
Sitztiefe ca. 58 cm, B/T ca. 108 x 104 cm, 89 cm hoch  Inklusive:  elektri-
scher Wandfrei-Recliner, Rollenfüße Chromoptik, Kopfteilverstellung        
Artikel-Nr. 24407140 

99.-**

ehem. VK-Preis: 697,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

99.-**

ehem. VK-Preis: 456,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1519.-**

ehem. VK-Preis: 2295,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

198.-**

ehem. VK-Preis: 468,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399-**

ehem. VK-Preis: 1149,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

239-**

ehem. VK-Preis: 599,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

429-**

ehem. VK-Preis: 1149,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

159-**

ehem. VK-Preis: 1172,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER



3534
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

DREHSESSEL
Bezug Stoff anthrazit, Sternfuß Metall 
schwarz, 360º drehbar, B/L ca. 76 x 79 cm, 
93 cm hoch
Artikel-Nr. 26400012

SESSEL
Bezug Leder graphit, Sitzhöhe 43 cm, Breite ca. 103 cm  
Inklusive: Kopfteil- u. Rückenverstellung, Rücken echt
Artikel-Nr. 26406567

AUTOBETT        
ABS Kunststoff weiß, max. Belastbarkeit 100 kg, Liegefläche 
ca. 90 x 190 cm, B/L ca. 120 x 234, 55 cm hoch
Inklusive:  Front-, Felgen- und Unterboden-LED-Beleuchtung, 
4 verschiedene Sounds 12 V Adapter für Sound und LED, Sicht-
systeme, Spoiler in schwarz, 14 Federleisten, Fernbedienung  
Artikel-Nr. 11117206

SESSEL
Bezug Leder Longlife Rustica, Sitz ma-
nuell verstellbar, Rücken mit Gasdruck-
feder, Holzteller mit Edelstahlring Buche 
kirschbaumfarbig  Artikel-Nr. 26405032

SESSEL Bezug Leder dunkelbraun, B/T ca. 
108 x 103 cm, 98 cm hoch Artikel-Nr. 27400229

SESSEL
Bezug Leder Navy, Fuß Metall schwarz 
Matt, B/T ca. 80 x 83 cm, 77 cm hoch
Artikel-Nr. 26405270

SESSEL
Bezug Stoff hell blau 100% 
Polyester, Fuß Metall Chrom, 
B/T ca. 80 x 83 cm, 77 cm hoch
Artikel-Nr. 26405271

1099.-**

ehem. VK-Preis: 2518,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 1499,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

249.-**

ehem. VK-Preis: 1258,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

379-**

ehem. VK-Preis: 999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

899.-**

ehem. VK-Preis: 1842,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699-**

ehem. VK-Preis: 1549,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399-**

ehem. VK-Preis: 1078,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



3736
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

BETTANLAGE 3-teilig 
europ. Kernbuche massiv geölt, bestehend aus:  
• �Doppelbett mit Polsterkopfteil B/L ca. 226 x 214 cm, 100 cm hoch 
• �2 x Nachtkonsole 2 Schübe, B/T ca. 65 x 45 cm, 47 cm hoch
Artikel-Nr. 12109541

BOXSPRINGBETT
Bezug Stoff uni grau, Kopfteil stoffbezogen, Liege-
fläche ca. 140 x 200 cm, Liegehöhe ca. 58cm, B/L ca. 
154 x 209 cm, 111 cm hoch, Fuß Kunststoff alufarbig, 
bestehend aus:
• �1 Unterbau-Box m. Bonnellfederkern
• �1 Bonnellfederkernmatratze, Härtegrad fest  
• �Topper Komfortschaum durchgängig
Inklusive: Plaid, 4 Dekokissen
Artikel-Nr. 12125631, 12125629, 2 x 12125628, 2 x 12125630

BOXSPRINGBETT 
Bezug Stoff gelb, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
B/L ca. 191 x 213, 120 cm hoch, Fuß Metall Alu 
poliert, Box unterbau fix, bestehend aus:
• �Kaltschaum-Topper durchgehend
• �2 x 7-Zonen Tonnentaschenfederkernmatratze, 

Härtegrad fest und extrafest
Inklusive: Decke, Zehrissen�, Kopfteil gepolstert
Artikel-Nr.12126681,12126683/4,  
je 2 x 12126685/6, 12126687

BETTANLAGE 
Buche weiß lasiert, lackiert, bestehend aus:
• �Bettgestell Liegefläche ca. 180 x 200 cm, B/L ca. 186 x 206 cm, 79 cm hoch
• �2 x Nachtkommode B/T ca. 48 x 40 cm, 51 cm hoch
Inklusive: Bettkasten, Midtraver (Längstraverse), 2er-Set Lampe
Artikel-Nr. 12120001/2/3,11129990, 11120873

ohne Lattenroste
u. Matratzen

ohne Lattenroste
u. Matratzen

1718.-**

ehem. VK-Preis: 3654,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1349.-**

ehem. VK-Preis: 2662,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2499.-**

ehem. VK-Preis: 4418,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 1228,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



3938
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

BOXSPRINGBETT  
Bezugsstoff Kunstleder grau 100 % Polyurethan, Liege-
fläche ca. 180 x 200 cm, Fuß Chrom, bestehend aus:
• �Kopfteil geteilt, m. Chromstange, ca. 106 cm hoch
• �2 x UnterBox m. Bonnellfederkern 
• �Tonnentaschenfederkern-Matratze m. durchge-

hendem Kern in1 Bezug, Härte soft u. medium H2+H3, 
Matratzenspiegel beidseitig, Jersey-Drell, 100% 
Polyester

• �Kaltschaumtopper durchgehend, B/L ca. 192 x 212 cm
Inklusive: Kissen, USB-Set, Leseleuchte
Artikel-Nr. 12126901, 2 x 12128791, 12128790, 
3 x 12126908, 2 x 12126907 

BOXSPRINGBETT 
Bezug Kunstleder weiß, Kopfteil Rücken echt, Fuß 
Eiche lackiert, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, B/L ca. 
180 x 215, 118 cm hoch,
bestehend aus:  
• �2 x UnterBox m. Bonnellfederkern 
• �Tonnentaschenfederkern-Matratze durchge-

hender Kern, 1 Bezug, Härte soft/medium
• �Kaltschaumtopper durchgehend, Hülle Basic Plus 
Artikel-Nr. 13125938

BOXSPRINGBETT  
Bezug blau, Matratzenbezug blau, Kopfteil gepol-
stert, Fuß Kunststoff schwarz, Liegefläche: ca. 
180 x 200 cm, Liegehöhe ca. 65cm, bestehend aus:
• �2 x Unterbox Bonnellfederkern,   
• �2 x 7-Zonen-Taschenfederkernmatratzen in 

einem Bezug, Härtegrad mittel  
• �Topper durchgehend
Inklusive: Bettkastenfuntkion mit Queröffnung
Artikel-Nr. 13124697

BOXSPRINGBETT 
Bezugsstoff Towel anthrazit, Nahtverarbeitung glatt, Liegefläche 
ca. 140 x 200 cm, B/L ca. 140 x 217, 125 cm hochbestehend aus:  
• �2 x UnterBox m. Bonnellfederkern 
• �Tonnentaschenfederkern-Matratze mit durchgehendem Kern, 

Härte weich und mittel Neu H2+H3 Neu
• �Hussen-Set 3-teilig glatt 
• �Topper Kaltschaum-Ergoshape, ca. 7cm hoch
Inklusive: Kopfteil, Zierkissen, Bettbank 
Artikel-Nr. 12129586, 12129681, 12129682, 12129597

1499.-**

ehem. VK-Preis: 2938,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1199.-**

ehem. VK-Preis: 2467,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 620,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

949.-**

ehem. VK-Preis: 1904,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



4140
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

BOXSPRINGBETT
Bezug Mondo plum, Härtegrad hart, Box ge-
teilt, Kopfteil Rücken echt, B/T ca. 102 x 11 cm, 
Fuß Metall, Liegefläche B/L ca. 180 x 200 cm 
Inklusive: Tonnentaschenfederkern mit 
5 Zonen, Höhe ca. 17 cm, Grundmatratze 
durchgehender Federkern in einer Matratze 
u. einem Bezug, Klettfixierung für Topper
Artikel-Nr. 13126141

BOXSPRINGBETT 
Stoff grau, Liegefläche ca. 160 x 200, B/L ca. 
182 x 211 cm, 116 cm hoch, bestehend aus: 
• �Kopfteil gesteppt m. weißen Zierkeder 
• �2 x Box 4-Gang-Bonnell-Federkern Kunst-

stofffüßen chromfarbig
• �2 x 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern
• �Komfort-T25-Schaum-Topper, Bezug 

waschbar bei 40°C, Stoff 100% Polypropylen
Artikel-Nr. 13125962

BOXSPRINGBETT
Bezug Flachgewebe taupe 100% Polyester, Liege-
fläche ca. 160 x 200 cm, B/L ca. 168 x 231 cm, 124 cm 
hoch, Kopfteil m. Steppung, bestehend aus:
• �Box Federkernmatratze mit Fichtenrahmen, 

festgepolstert, 
• �Kaltschaumtopper Bezug abnehmbar u. 

waschbar 100% Polyester, Kernhöhe ca. 4 cm, 
Gesamthöhe ca. 5 cm 

• Taschenfederkernmatratze ca. 16 cm hoch
Inklusive: Bettkasten
Artikel-Nr. 13125941

LIEGE
Liege/Absetzung/Regalkorpus Kunststoff alpinweiß, Innenkorpus 
Kunststoff Lavendel, Türen Kunststoff weiß Hochglanz, Polster 
grau, Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Liegehöhe verstellbar um ca. 
32 cm, B/L ca. 97 x 206 cm,  54 cm hoch
Inklusive: Regalkorpus für Liege, 2 Mittelseiten, 3 Einlegeböden 
und 2 Schiebetüren, Rückenlehne
Artikel-Nr. 11118788, 11117238

ohne Lattenroste
u. Matratzen

458.-**

ehem. VK-Preis: 1145,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

529.-**

ehem. VK-Preis: 1518,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 1228,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 949,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



4342
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

NACHTKOMMODE 
2 Schübe, Kunststoff Eiche sägerau Nachbildung, 
Griffe alufarbig matt, Innendekor Kunststoffober-
fläche silber-grau, B/T ca. 40 x 42 cm 42 cm hoch
Artikel-Nr. 11126702, 2 x 10139039

KONSOLE 
2 Schubkästen, Kunststoff weiß, Griffleiste/
Füße chromfarbig, Innendekor Kunststoff 
Weißbuche, B/T ca. 40 x x 40 cm, 44 cm hoch
Artikel-Nr. 11104599

NACHTKONSOLE
Kunststoff alpinweiß, 2 Auszüge Champagner-
Dekor, Kufe Chrom, B/T ca. 60 x 43 cm, 56 cm
Artikel-Nr. 12104009

NACHTKOMMODE 
Lack weiß matt, Schubkasten u. Kragen, Fuß/
Griff Chrom, B/T ca. 59 x 45 cm, 61 cm hoch
Artikel-Nr. 12107863

POLSTERBETT
Bezug Kunstleder grau 60% Polyurethan 40% Polyester, 
Fuß Kunststoff silber, Liegefläche 180 x 200 cm, B/L ca. 
191 x 221cm, 107 cm hoch, bestehend aus:
• �2 x Lattenrahmen
• �2 x 5-Zonen-Taschenfederkernmatratze, mittel u. fest
Inklusive: Kopfteil m. Steppung Plaid u. Kissen, Bettkasten 
m. Springauf Beschlag, Lattenrahmen verstellbar
Artikel-Nr. 12125567, 12125568, 2 x 12125589, 2 x 12125588

POLSTERBETT
Bezug Stoff anthrazit, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, B/L ca. 192 x 207, 
109 cm hoch, Kopfteil-Keder Kunstleder weiss, bestehend aus: 
• �2 x 7-Zonen-Komfortschaummatratze mittel und fest
• �2 x Lattenrahmen verstellbar
• �Nachkonsolen 4 Schübe, Bezug Stoff anthrazit 100% Polyester,  

B/T ca. 48 x 43 cm, 60 cm hoch
Inklusive: Kopfteil verstellbar u. gepollstert, Bettkasten gepollstert, 
Gasdruckfeder und gelochte Bodenplatte, Plaid, Kissen  
Artikel-Nr. 12125665, 2 x 12124299, 12125667, 2 x 12125669, 2 x 12125668

POLSTERBETT   
Bezug Board petrol, Fuß Kunststoff Chrom
Liegefläche ca. 120 x 200 cm, Topper Basic-
Aircell Kaltschaumkern ca. 5 cm hoch, 
Tonnen-Taschenfederkern-Box, 21 cm hoch
Inklusive: Kopfteil m. Überstand, 120 cm hoch
Artikel-Nr. 13124021

1599.-**

ehem. VK-Preis: 3064,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2679.-**

ehem. VK-Preis: 4905,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 29.-**

ehem. VK-Preis: 175,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

600.-**

ehem. VK-Preis: 1009,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

139.-**

ehem. VK-Preis: 289,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

219.-**

ehem. VK-Preis: 429,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 1232,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



4544
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

inkl. Doppelbett

inkl. Schwebetürenschrank

inkl. Kommode

inkl. 2 Bettschubkästen

inkl. 2 Nachtkonsolen

POLSTERBETT
Bezug Webstoff beige 90% Polyester, 10% 
Nylon, Kopfteil mit Latz, Bezug Latz Flach-
gewebe beige 100% Polyester, Liegefläche 
ca. 120 x 200 cm, Bettseitenöhe 48 cm,  
B/L ca. 139 x 220 cm, 112 cm
Inklusive: m. Gasdruckfeder, Bettkasten, 
Korpus durchgehend, Kopf- , Lattenrahmen 
- und Fußteilverstellung 
Artikel-Nr. 13125081

POLSTERBETT
Bezug Flachgewebe rot 93% Polyester, 
7% Nylon, Bettgestell Webstoff rot 
100% Polyester, Liegefläche ca. 
140 x 200 cm, B/L ca. 159 x 220 cm, 
112 cm hoch
Lattenrahmen Kopf- und Fußteil ver-
stellbar mit 28 Leisten (36 mm breit)
Inklusive: Festigkeitsverstellung, 
Mittelgurt, bewegliche Lamellen
Artikel-Nr. 13125735

SCHLAFZIMMER  
Korpus Kunststoff Wildeiche, Front Basaltgrau, 
Kernholz Nachbildung, bestehend aus:

ohne Lattenroste
u. Matratzen

ohne Matratze

Schwebetürenschrank 2-türig Korpus Kunststoff 
Wildeiche, Front Basaltgrau, Kernholz Nachbildung, 
3 Schrankinnenelemente (83/98/83 cm), B/T ca. 
270 x 61 cm, 225 cm hoch
Inklusive: Öffnungs-/Kollisionsdämpfung, Schlie-
ßungsdämpfung, Passepartout-Rahmen Kunststoff 
Wildeiche, B/T ca. 280 x 17 cm, 230 cm hoch, 1 
Einlegeboden u. 1 Kleiderstange je Element
Artikel-Nr. 10138724, 12101985
Bettanlage Liegefläche ca. 180 x 200 cm, B/L ca. 
274 x 205 cm, 90 cm hoch, bestehend aus:
• �Doppelbett m. Polsterkopfteil, Webstoff Port-

land braun 100% Polyester, inkl. 
• �2 Nachtkonsolen je 1 Schub, B/T ca. 

45 x 39 cm, 26 cm hoch
Inklusive: 2 Bettschubkästen
Artikel-Nr. 12101704
Kommode 3 Türen, 3 Schübe, Kunststoff Wildeiche, 
Absetzungen basaltgrau matt, B/T ca. 135 x 40 cm, 
90 hoch
Artikel-Nr. 12101771-, 2, 4

1187.-**

ehem. VK-Preis: 2072,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

299.-**

ehem. VK-Preis: 738,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399.-**

ehem. VK-Preis: 718,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT
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4746
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 28.02.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV1-21HBL_AV1-21

Gültig bis mindestens 28.02.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

KLEIDERSCHRANK 
Korpus Kunststoff alpinweiß, Türe Kunst-
stoff Bordeaux rot, malve, gletscher, korn-
blume, , Türfuge Kunststoff lagunenblau/
violett, B/T ca. 156 x 61 cm, 210 cm hoch
Inklusive: Spiegeltür m. Push-to-open 
Artikel-Nr. 11118783/4

NACHTKOMMODE
Kiefer massiv, kolonial gebeizt und lackiert 
Griffe Metall dunkelgrau, belastbar bis 
max. 15 kg, B/T ca. 40 x 40 cm, 55 cm hoch
Artikel-Nr. 12108229

KLEIDERSCHRANK
Kunststoff Lärche weiß Nachbildung, 2 Türen, 
2 Schübe, B/T ca. 132 x 51 cm, 195 cm hoch
Inklusive: 3 Einlegeböden, 4 Kleiderstangen
Artikel-Nr. 11116740

NACHTKOMMODE
Lack weiß matt, 2 Schübe, Kragen, 
Griff Chrom, B/T ca. 59 x 45 cm, 68 cm
ARTIKEL-NR. 12107824

DREHTÜRENSCHRANK
Front/Korpus Kunststoff, Jackson-Ei-
che Nachbildung, Griffe chromfarben, 
innendekor silber-grau, 2 Schube, 3 
Fachboden, 3 Kleiderstange, B/T ca. 
300 x x 58 cm, 216 cm hoch
Artikel-Nr. 11133760, 1130547

NACHTSCHRANK
Front/Korpus Kunststoff Riviera Eiche Nachbil-
dung, Griff alu matt, Innendekor Birke-Nach-
bildung, 2 Schübe, Holzoberplatte Kunststoff 
Polarweiß, B/T ca. 50 x 46 cm, 47 cm hoch
Artikel-Nr.  12103423

SCHUBKASTENKOMMODE
Korpus Kunststoff Trüffel Eiche, Front Sandglas, 
Innendekor Kunststoff Weißbuche Nachbildung, 
Griff/Füsse chromfarben, 3 Schübe, Vollauszug 
mit Softeinzug, B/T ca. 51 x 40 cm, 62 cm hoch
Inklusive: Glasplatte Sandglas
Artikel-Nr. 12105939

BOXSPRINGBETT 
Bezug Cameroon beige, Stauraum-Box 
mit Tonnentaschenfederkern, fest ge-
polstert, Schwebesockel Holz schwarz, 
Kopfteil/Rücken mit Original-Stoff, 
Liegefläche ca. 90 cm x 200 cm
Artikel-Nr. 13124607

39.-**

ehem. VK-Preis: 179,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

179.-**

ehem. VK-Preis: 319,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

799.-**

ehem. VK-Preis: 2352,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

609.-**

ehem. VK-Preis: 1294,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199.-**

ehem. VK-Preis: 409,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

349.-**

ehem. VK-Preis: 739,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

620.-**

ehem. VK-Preis: 989,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 1898,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER
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GROSSER
ABVERKAUF

EXTREM 
REDUZIERT:

LAGER- & RETOURWARE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

HBL_AV1-21_RS

E) Spektrum der EU-Energiekennzeichnung A+++ A++ A+ D GC FB EA

Höffner gewährt Ihnen bis zu 70% Abverkaufs-Rabatt auf Abverkaufsware. Ausgenommen von diesem Rabatt sind Kaufgutscheine, Bücher, anderweitig reduzierte Produkte, als „Tief-
preis“ oder „Aus unserer Werbung“ gekennzeichnete Artikel. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Aktuelle Prospekte sind auf der jeweiligen Standortseite 
unter www.hoeffner.de einzusehen. Kundenkartensofortrabatt bereits enthalten. Keine Barauszahlung möglich. Gültig nur für Ausstellungsstücke. Gültig bis mindestens 03.04.2021.
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AALLES
MMUSSRRAUS

EXTREM 
REDUZIERT:

LAGER- & RETOURWARE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

HBL_AV2-21_S01
Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



32
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

4-FUSS-STUHL 
Gestell Rundrohr Edelstahl, gebürstet, Bezug Kunstleder Mega 
espresso, Sitz mit Nosag-Federung, Sitzhöhe ca. 49 cm, BHT 
ca. 44 x 98 x 59 cm, Stoffzusammensetzung: 100% Polyurethan
Artikel-Nr. 12301831

ARMLEHNEN-SCHWINGSTUHL COLUMBIA 
Gestell Flachrohr Edelstahl, gebürstet, 
Bezug: PU grau, Sitzhöhe ca. 48,5 cm, BHT 
ca. 53 x 100 x 63 cm, Stoffzusammensetzung: 
100% Polyurethan, H- passend zu Tisch 
11305957, belastbar bis 130 kg
Artikel-Nr. 13315572

ARMLEHNSTUHL NORA 
Füße Buche massiv eichefarbig, Bezug Mikrofaser blau, 
Sitzbreite ca. 47 cm, Sitztiefe ca. 40 cm, Sitzhöhe ca. 50 cm, 
belastbar bis ca. 110kg, BHT ca. 78 x 105 x 62 cm
Artikel-Nr. 13306016

4-FUSS-STUHL 
Gestell Rundrohr Edelstahl gebürstet, Bezug Kunstleder Mega 
curry, Sitz mit Nosag-Federung, Sitzhöhe ca. 49 cm, BHT ca. 44 
x 98 x 59 cm, Stoffzusammensetzung: 100% Polyurethan
Artikel-Nr. 12301836

25.-**

ehem. VK-Preis: 239,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

89.-**

ehem. VK-Preis: 369,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 99.-**

ehem. VK-Preis: 289,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

99.-**

ehem. VK-Preis: 239,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SO FUNKTIONIERT’S:JETZT SCHNELL ZUGREIFEN!

1. Artikel aussuchen

2. Artikelnummer merken

3. Anrufen + Kaufen

4. Vor Ort abholen oder 

deutschlandweite Lieferung

ABHOLEN 
oder deutschlandweit liefern lassen
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GROSSER
ABVERKAUF
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RETOURWARE, AUSSTELLUNGSSTÜCKE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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ABVERKAUFS-RABATT

bis zu
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ARMLEHNSTUHL 
Gestell Eiche massiv geölt, Bezug Madras 
Leder anthrazit, Sitzhöhe ca. 48 cm, 
Sitztiefe ca. 43 cm, Belastbarkeit ca. 110 
kg, BHT ca. 55,00 x 92,50 x 61,00 cm, Nur 
ORIGINAL wie GESEHEN!
Artikel-Nr. 14308572

BAR- UND TRESENHOCKER 
Bezug: Kunstleder whisky,
Gestell: Chrom glänzend,
stufenlose Höhenverstellung
durch Sicherheitslift,
360 Grad Drehmöglichkeit,
Sitz und Rücken gepolstert,
Sitzhöhe ca. 56-78 cm,
Gesamthöhe ca. 82-104 cm,
BT ca. 44 x 37 cm,
Bezugzusammensetzung:
100% Polyurethan,
passend zu Tisch 13315114, 
neu: passend zu Tisch 13303873
Artikel-Nr. 12306655

BAR- UND TRESENHOCKER 
Bezug: Kunstleder blau26462, 
Gestell: Chrom glänzend,
stufenlose Höhenverstellung,
durch Sicherheitslift,
360 Grad Drehmöglichkeit,
Sitz und Rücken gepolstert,
Sitzhöhe ca. 56-78 cm,
Gesamthöhe ca. 82-104 cm
Artikel-Nr. 12306659

BAR- UND TRESENHOCKER 
Modell: MyToby, Gestell grau, Type: 
1275 14 544, Bezug: PU vintage 
lichtgrau, höhenverstellbar durch 
Sicherheitslift, Drehfunktion, gepol-
sterte Sitzschale, Rautensteppung, 
Design-Fußstütze, Sitzhöhe ca. 56-81 
cm, Gesamthöhe ca. 82-107 cm, 
Stoffzusammensetzung: Nutzschicht: 
100% Polyurethan, nur ORIGINAL wie 
GESEHEN! Artikel-Nr. 14309453

69.-**

ehem. VK-Preis: 172,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

79.-**

ehem. VK-Preis: 214,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

49.-**

ehem. VK-Preis: 99,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

54
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

AUSZIEHTISCH 
Gestell: Metall schwarz lackiert, Platte: 
Glas Stone, mit 1 Einlegeplatte ca. 50 
cm, LBH ca. 170 x 100 x 77 cm
Artikel-Nr. 12306553

BANK BANK 
Bezug Korpus Kunstleder weiß, Bezug 
Sitz Kunstleder cappuccino, 100% Po-
lyurethan, Sitz: Schaumstoff, Sitzhöhe 
ca. 49cm, LBH ca. 120 x 45 x 49 cm, 
belastbar bis ca. 180kg
Artikel-Nr. 12308294

800.-**

ehem. VK-Preis: 1.399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

120.-**

ehem. VK-Preis: 310,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

120.-**

ehem. VK-Preis: 310,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



BANK NORA 
Füße Buche massiv weiß 
lackiert, Bezug Stoff silber, 
BHT ca. 139 x 105 x 68 cm, 
Sitzbreite ca. 115 cm, Sitztiefe 
ca. 44 cm, Sitzhöhe ca. 49 cm, 
belastbar bis ca. 250kg
Artikel-Nr. 13306017

199.-**

ehem. VK-Preis: 499,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

49.-**

ehem. VK-Preis: 99,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

76
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

BANK 
Bezug: Kunstleder schwarz,
100% Polyurethan,
Sitz: Schaumstoff,
Füße: Kunststoff schwarz,
BTH ca. 120 x 45 x 49 cm,
Sitzbreite ca. 120 cm,
Sitztiefe ca. 45 cm,
Sitzhöhe ca. 49 cm
Artikel-Nr. 13317713

BANK EDITA 
Bank mit Rückenlehne, Gestell Flachrohr Edelstahl
gebürstet, Bezug PU Bordeaux, mit Kontrastnaht 
creme, mit Griffleiste, BHT ca. 175 x 93 x 59 cm, 
nur ORIGINAL wie GESEHEN!
Artikel-Nr. 14306861

BANK FOREDO 
Gestell Metall eckig anthrazit, lackiert, Bezug PU 
cappuccino, Sitzhöhe ca. 49 cm, BHT ca. 175 x 86 
x 69 cm, nur ORIGINAL wie GESEHEN!
Artikel-Nr. 14307712

169.-**

ehem. VK-Preis: 349,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

249.-**

ehem. VK-Preis: 653,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



98
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

BANK MAKO 
Eiche geölt
Bezug: Stoff Forza 5501 grau
BHT ca. 150 x 89 x 64 cm
Nur ORIGINAL wie GESEHEN!
Artikel-Nr. 14309182

ESSTISCH 0590/110X60
Kunststoff Eiche schwarzbraun, Nachbildung, Ansatzleisten aus Massiv-
holz, Oberplatte 25 mm mit ABS-Kanten, Tischbeine 25 mm, ausziehbar 
auf 166 cm, auf jeder, Seite um 28 cm erweiterbar, inkl. patentierter Un-
terstützungsrolle zum erleichterten Ausziehen des Tisches, Innenmaße 
zwischen den Tischbeinen: Längsseite 89 cm, Stirnseite 39 cm, für 4 
Personen, erweiterbar auf 4 - 8 Personen, LBH ca. 110 x 60 x 78 cm
Artikel-Nr. 11302951

STUHL M. ARMLEHNE STÜHLE LAGER H&H 
Bezug Vorderseite: Stoff Gibson, petrol, Material: 100% 
Polyester, Bezug Rückseite: Lederoptikstoff, Tatra petrol, 
Material aussen: 100% Polyurethan, Material innen: 60% 
Polyester, 40% Baumwolle, Gestell: Metall schwarz mit 
Rollen, BHT ca. 61 x 89 x 64 cm, Artikel-Nr. 13304142

SCHWINGSTUHL 
Gestell Flachstahl Edelstahl, gebürstet, Sitz mit Nosag-Federung, Bezug: 
Lederlook Mega blau, Sitzhöhe ca. 49 cm, BHT ca. 44 x 98 x 61 cm, 
Stoffzusammensetzung: 100% Polyurethan, Artikel-Nr. 11302392

149.-**

ehem. VK-Preis: 287,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

99.-**

ehem. VK-Preis: 259,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

75.-**

ehem. VK-Preis: 239,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

39.-**

ehem. VK-Preis: 69,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

ESSTISCH MIT FUNKTION DANIEL
Gestell sandfarbig lackiert, Glasplatte 
champagnerfarbig, Auszugsplatte Lack 
sandfarbig, ausziehbar auf ca. 220 
cm, Fuß Edelstahl gebürstet, LBH ca. 
160 x 90 x 76 cm, erweiterbar auf 8-10 
Personen, belastbar bis max. 120kg
Artikel-Nr. 11303002

249.-**

ehem. VK-Preis: 699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
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  R
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1110
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

ESSTISCH 
Tischplatte: Beton
Füße: V-förmig
LBH ca. 240 x 100 x 77 cm
Artikel-Nr. 13304133

FREISCHWINGER 
Gestell Metall schwarz matt P15, Bezug: Stoff Berna 
orange 1S0V, Sitzhöhe ca. 47 cm, BHT ca. 50 x 90 x 
58 cm, Stoff nicht mehr lieferbar, Stoffzusammenset-
zung: 100% Polyester, H-passend zu Tisch 13307988
Artikel-Nr. 13308221

KUFENSTUHL DAFINO 
Gestell Edelstahl gebürstet, Bezug 
Stoff grün, mit Kontrastnaht, 
Sitzhöhe ca. 48cm, Sitzbreite: ca. 
44-38cm, Sitztiefe: ca. 46cm, BHT 
ca. 59,00 x 86,50 x 60,00 cm, Stoff-
zusammensetzung: 100% Polyester, 
H: 2x Passend zu Tisch 13304948, 
K/M/F: passend zu Tisch 13304948
Artikel-Nr. 13304953

POLSTERSTUHL NORA 
Füße Buche massiv weiß lackiert, 
Bezug Stoff silber, Sitztiefe ca. 39 cm, 
Sitzhöhe ca. 49 cm, Sitzbreite ca. 46 
cm, belastbar bis ca. 110kg, BHT ca. 
47 x 105 x 62 cm, Artikel-Nr. 13306018

POLSTERSTUHL MIT GRIFF 
Füße Wildeiche massiv geölt,
Bezug Webstoff türkis,
belastbar bis ca. 110kg
BHT ca. 44 x 103 x 62 cm, Artikel-Nr. 
13306022

KUFENSTUHL DELIAN 
Bezug Webstoff grün,
Gestell Edelstahl gebürstet
BHT ca. 47 x 89 x 71 cm
in grau unter 13306693
Artikel-Nr. 13306691

FREISCHWINGER 
Gestell Rundrohr, Eisen 
schwarz, Bezug: Stoff 
Florida grey, mit Griff, 
Wellenfederung im Sitz, 
Sitzhöhe ca. 50 cm, 
BHT ca. 46 x 99 x 56 
cm, Stoffzusammenset-
zung: 100% Polyester, 
H-passend zu Tisch 
13307729
Artikel-Nr. 13307735

799.-**

ehem. VK-Preis: 1.399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

99.-**

ehem. VK-Preis: 389,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

25.-**

ehem. VK-Preis: 49,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

69.-**

ehem. VK-Preis: 165,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

79.-**

ehem. VK-Preis: 149,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

49.-**

ehem. VK-Preis: 89,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

59.-**

ehem. VK-Preis: 259,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



1312
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

STUHL DARIO2 
Gestell Metall verchromt, Bezug 
Spaltleder dunkelrot, gleichfarbige 
Ziernähte, normale Sitzkanten, 
Sitzhöhe ca. 48cm, BHT ca. 45,00 
x 92,50 x 61,50 cm, Stoffzusam-
mensetzung: 100% Leder, max. 
Belastung: 120 kg, H: 1x passend zu 
Tisch 12309403, K/M/F: 1x passend 
zu Tisch 13305659
Artikel-Nr. 13302237

STUHL ISETT 
Gestell Metall verchromt
Bezug: PU berry
mit weißer Keder
Sitzhöhe ca. 51 cm
BHT ca. 49,50 x 89,00 x 62,00 cm
H: 1x Passend zu Tisch 11305421
Artikel-Nr. 13307282

STUHL MIT GRIFF 
Gestell und Griff Metall pulver-
beschichtet in silber, Bezug PU 
dunkelbraun, Sitzhöhe ca. 47,5 
cm, BHT ca. 51,00 x 92,50 x 58,00 
cm, Stoffzusammensetzung: 
100% Polyurethan, H: 1x passend 
zu Tisch 12307593, H-Neu: 1x 
Passend zu Tisch 13302348, K/M: 
passend zu Tisch 13313355
Artikel-Nr. 13302246

ARMLEHNSCHWINGSTUHL LAURA 
Gestell Rundrohr, schwarz matt 
lackiert, Bezug Feingewebe grau, 
Sitzbreite ca. 44,0cm, Sitzhöhe ca. 
49,0cm, Sitztiefe ca. 48,0cm, BHT ca. 
58 x 91 x 62 cm, 100% Polyester, 2x 
Passend zu Tisch 14303507
Artikel-Nr. 14303506

25.-**

ehem. VK-Preis: 49,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

25.-**

ehem. VK-Preis: 29,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 49.-**

ehem. VK-Preis: 139,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

15.-**

ehem. VK-Preis: 29,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SÄULENTISCH 
Buche hell furniert, Gestell 
Buche hell massiv, mit einer  
Klappeinlage ca. 30cm, 
Durchm. x Höhe ca. 80 x 74 cm, 
Nur ORIGINAL wie GESEHEN!
Artikel-Nr. 14309352

279.-**

ehem. VK-Preis: 510,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

STUHL 
Gestell Kernbuche, Wachseffektlack, Bezug: Stoff Valentina 108, dark 
brown, Sitzhöhe ca. 49 cm, BHT ca. 44,70 x 93,30 x 58,00 cm, Stoffzusammen-
setzung: 100% Polyester, H-passend zu Tisch 12308365, Artikel-Nr. 12308367

STUHL MIT C-FUSS UND GRIFF DARVIN 
Gestell Metall verchromt, Bezug PU schwarz, Griff Metall verchromt, mit wei-
ßen Fußgleiter, Sitzhöhe ca. 48 cm, BHT ca. 44,00 x 97,50 x 62,00 cm, Stoffzu-
sammensetzung: 100% Polyurethan, max. Belastung: 120 kg, H: 1x passend zu 
Tisch 12309403, H-Neu: 1x Passend zu Tisch 12305515, Artikel-Nr. 13301817

99.-**

ehem. VK-Preis: 219,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

25.-**

ehem. VK-Preis: 39,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT
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1514
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

ARMLEHNSTUHL 
Aus Modell 4ever, Armlehnstuhl, Sitz mit Federkorbpolsterung, Rücken 
gepolstert, BHT ca. 58 x 98 x 57 cm, Holzfarbton: Buche hell, Bezug: NovaLife 
Premium, burgunder, Nur ORIGINAL wie GESEHEN!, Artikel-Nr. 14307835

STUHL 
Bezug: Leder Schwarz
Gestell: Schwarz
max. Belastbarkeit 90 kg
Keine weiteren Ausführungen
lieferbar! Nur solange Vorrat reicht! 
Artikel-Nr. 23407503

ARMLEHNSTUHL 
Sessel, Eiche geölt, Bezug Sitz: Stoff 
Park 09 anthrazit, Bezug: Rücken, 
Stoff Soho 09 grey, feste Schaumstoff-
polsterung, BHT ca. 57 x 94 x 56 cm, 
Nur ORIGINAL wie GESEHEN!
Artikel-Nr. 1430935185.-**

ehem. VK-Preis: 213,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

99.-**

ehem. VK-Preis: 269,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

ESSTISCH MELLI
Massivholztisch aus Zerreiche, Trapezgestell aus 
schwarzem pulverbeschichteten Metall, mit Baumkante, 
Höhe: 73.5cm, Breite: 100.0cm, Länge: 200.0cm, Platte 
Zerreiche massiv geölt, Gestell Metall Trapezform, 
schwarz pulverbeschichtet, mit Baumkante, mit fester 
Platte, LBH ca. 200,00 x 100,00 x 73,50 cm, Nur ORIGINAL 
wie GESEHEN! Artikel-Nr. 14307944

ECKGARNITUR
Sitz: Federkern, Bezug: Stoff 65 63 553, Holzfüße Buche 
Maronfarbig, Sitztiefe: Standard 53 cm, Sitzhöhe: Stan-
dard 47 cm, bestehend aus: Sofa 3-sitzig, 2 Armlehnen, 
BHT: ca. 203x97x95cm, Rücken Echt, Sofa 2-sitzig, 2 
Armlehnen, BHT: ca. 163x97x95cm, Rücken Echt, Sessel, 
„Midi“, BHT:ca. 99x97x95cm, Kissen siehe 18409082
Artikel-Nr. 18408740

299.-**

ehem. VK-Preis: 646,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2599.-**

ehem. VK-Preis: 5.999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK
99.-**

ehem. VK-Preis: 199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT
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1716
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

184.-**

ehem. VK-Preis: 461,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

829.-**

ehem. VK-Preis: 2.036,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

ECKSOFA ANNA
Einfach zum Gästebett umbaubar, Großer Bettkasten unter Sitzflä-
che, Inkl. weicher Kissen, Bequemer Federkern & Schaumstoff-
polster, Höhe: 65,0cm, Schenkelmaß 1: 234,0cm, Schenkelmaß 2: 
155,0cm, Farbe/Dekor: Grau/Schwarz, Ausrichtung: rechts, Material 
Sitz- und Rückenbezug: Flachgewebe, Funktion: Erweiterte Funk-
tion, alle tragenden Teile aus Massivholz, Polyätherschaum auf 
Wellenunterfederung im Sitz, Polyätherschaum im Rücken
Artikel-Nr. 27405137

ELEMENTGRUPPE EDDA-STOFFGR. 12 
Sitz: Federkern, Bezug: Stoff Anthrazit, Metallfuß chrom, Sofa  
2-sitzig, Armlehne links, Rücken Echt, BHT ca. 124 x 96 x 89 cm, 
Eckige Spitzecke, Rücken Echt, BHT ca. 84 x 96 x 84 cm, Sofa  
3-sitzig, Armlehne rechts mit Querschläfer, BHT ca. 176 x 96 x 89 
cm, Liegefläche: Matratzendrell, Rücken Spannstoff, Kopfstütze
verstellbar in Höhe und Neigung, inkl. KS-Vorrichtung, BHT ca.  
46 x 22 x 15 cm, Kopfstütze: 3er Sofa, links und rechts
Artikel-Nr. 27400245

ELEMENTGRUPPE
Sitz: Softsitz, Bezug: Stoff Silber, Bulus, Fb.32, Gr. I/ Silber, 
100 % Polyester, Armteil: AT 11, Sitzhöhe: 49 cm, Holzfü-
ße: Wengefarbig, bestehend aus: Sofa 2-sitzig, Armlehne 
links, Rücken Echt, Anbausofa groß, rechts, Rücken Echt, 
BHT ca. 255 x 90 x 210 cm
HOCKER, FEST
Sitz: Softsitz Bulus, Fb.32, Bezug: Stoff Silber, 100 % 
Polyester, Sitzhöhe: 49 cm, Holzfüße: Wengefarbig, 
ca. 60 x 90 cm, BHT ca. 60 x 49 x 90 cm
KOPFSTÜTZE
Bezug: Stoff Silber, Bulus, Fb.32, 100 % Polyester 
Artikel-Nr. 25401220, 25401221, 25401222

ELEMENTGRUPPE PAGE
Bezug: Stoff Liver, Campsbay R462, Fuß: Me-
tall Schwarz, bestehend aus: Ecksofa 2-sitzig, 
Armlehne links, inkl.Rückenverstellung links, 
Rücken echt, Sofa 3- sitzig, Armlehne rechts, 
Rücken echt, inkl. 5x Kopfteilverstellung, 
Schenkelmaß ca. 244 x 297 cm
NIERENKISSENSATZ 5-TEILIG
Bezug: Stoff Liver Campsbay R462, bestehend 
aus: 2x Kissen ca. 62 x 28 cm, 2x Kissen ca. 54 
x 28 cm, 1x Kissen ca. 102 x 28 cm
Artikel-Nr. 254009201, 254009201

1599.-**

ehem. VK-Preis: 4.087,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1019.-**

ehem. VK-Preis: 3.518,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



1918
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

ELEMENTGRUPPE RAICA-S   
Aus Modell RAICA-S, Bezug: Stoff Kurkuma, Kontrastnaht: Doppelstepp-
naht, Ton in Ton ohne Kontrastfaden, Sitz: Federkern, Füße: Metallfuß, 
Sofa 2-sitzig, 2 Armlehnen, Rücken echt, BHT ca. 178 x 91 x 104 cm, 
Mehrp. 2x Kopfpolsterverstellung, Kopfteilverstellung: Sofa, 2-sitzig, im 
2-er Armlehnen, beidseitig links + rechts, Mehrpreis Armteilverstellung, 
Armteilverstellung: im 2-er, Element links und rechts, Sofa 2-sitzig, 2 
Armlehnen, Rücken echt, BHT ca. 178 x 91 x 104 cm, Mehrp. 2x Kopfpol-
sterverstellung, Kopfteilverstellung: Sofa, 2-sitzig, im 2-er Armlehnen, 
beidseitig - links + rechts, Artikel-Nr. 27400993

ELEMENTGRUPPE MIT FUNKTION
Sitz: Comfort Soft, Bezug: Stoff Terracotta, 74% Polyacryl, 26% Polyester, Kontrastfaden: 
ohne Kontrastnaht, Sitzhöhe: ca. 42 cm, Metallfüße Schwarz, Optik: Biese, bestehend aus: 
Sofa 2-sitzig, Armlehne links, groß, Rücken echt, BTH ca. 178 x 114 x 81 cm, Seitenteil: Sei-
tenteilform B links, Kopfstützenverstellung, Seitenteilverstellung, Ecksofa mit Hocker, rechts, 
Rücken Echt, BTH ca. 114 x 230 x 81 cm, Kopfstützenverstellung, Artikel-Nr. 24400364

ELEMENTGRUPPE   
Metallfüße, Bezug: Leder Optical White, Korpus: Spaltleder, Element-
gruppe Schenkelmaß x Höhe ca. 328 x 266 x 90 cm, Ausführung/beste-
hend aus Sofa 3-sitzig, Armlehne links Rücken Echt BHT ca. 214 x 90 x 
93 cm, Rundecke, Rücken Echt BHT ca. 114 x 90 x 114 cm, Sofa 2-sitzig, 
Armlehne rechts, Rücken Echt, BHT ca. 152 x 90 x 93 cm
Artikel-Nr. 27403786

FALTBETT 130, 2 ARMLEHNEN BETTY   
Bez: Std - anthrazit uni, Bezug:Stoff 2-6210, Armlehne: 7 - wie Saragossa 
mit Klapp-Funktion, Chromfüße, bestehend aus: Faltbett 130, 2 Armleh-
nen, Liegefläche ca. 130 x 200 cm, Matratze: Kaltschaum 11cm, Unterfe-
derung: Gurte u. Lattenrost, Rücken Echt, inkl. 2 x Mehrpreis Armlehne 
klappbar, Breite mit ausgeklappten, Armlehnen ca. 190 cm, BHT ca. 162 x 
86 x 97 cm, Achtung! Sonderstoff, abweichend v. ausgestelltem Artikel
Artikel-Nr. 14409305

1299.-**

ehem. VK-Preis: 2.520,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1499.-**

ehem. VK-Preis: 2.645,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2499.-**

ehem. VK-Preis: 4.999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 2.499,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



2120
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

HOCKER SISSI   
Artikel-Nr. 27403014

MEGASOFA MONACO   
Bezug: Stoff, stabiles Holzgrundgestell mit formstabilem Polyätherschaum, Sitz auf Wellen-
unterfederung, Rücken echt, Füße Holz naturfarben, 4 Rückenkissen Stoff, 2 kleine Kissen 
Stoff, BHT ca. 260 x 80 x 110 cm, Stoffnummern: 84205/N, 305/13, 876/13, Artikel-Nr. 12346599

SCHLAFSOFA REGINE   
Bezug Flachgewebe schwarz, 60% 
Polyacryl, 40% Polyester, Bezug Rü-
ckenkissen, Strukturstoff bordeaux, 
100% Polyester, alle tragenden 
Teile aus Massivholz, Federkern 
auf Lattenrost, im Sitz und Rücken, 
„Dauerschläfer-Qualität“, inkl. 2 Rü-
ckenkissen ca. 75x51cm, mehrfach 
verstellbare Armlehnen und Bettka-
sten, Chromfuß, Liegefläche ca. 150 
x 205 cm, Sitzhöhe ca. 44 cm, BHT 
ca. 206 x 83 x 98 cm, Sonderpreis in 
dieser Ausführung, Stoffnummern: 
A0459, B0864, Artikel-Nr. 25400740

SCHLAFSOFA   
Sofa mit Schlaffunktion, Pflege-
leichter, strapazierbarer Stoff,  
2 Rückenkissen inklusive, Gesamt- 
höhe: 69,0 cm, Gesamtbreite:  
160,0 cm, Gesamttiefe: 68,0 cm
Artikel-Nr. 27404098

1199.-**

ehem. VK-Preis: 2.269,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

799.-**

ehem. VK-Preis: 1.749,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

49.-**

ehem. VK-Preis: 165,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 99.-**

ehem. VK-Preis: 174,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



2322
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

GEBLÜMTES SCHLAFSOFA     
2 Armlehnen, Sitz: Feder-
kern, Bezug: Stoff Blumen, 
Füße: Kunststoffgleiter mit 
Bettkasten, Liegefläche ca. 
130 x 190 cm, Rücken Echt, 
BHT ca. 163 x 85 x 89 cm 
Artikel-Nr. 27404262

SESSEL     
Bezug: Stoff Grau, 8-3956, 100% 
Polyester, Füße: Winkelfuß 
Chrom, BHT ca. 74 x 85 x 83 cm, 
Sitz/ Rücken: Schaumstoff 
Artikel-Nr. 23409166

SESSEL     
Bezug Microfaser schlamm 
100% Polyester, Gestell tragende 
Teile aus Holz, hochwertiger 
Polyätherschaum auf Bonell-
Federkern im Sitz, mit Wellen-
unterfederung, Holzfuß: Wenge, 
BHT ca. 100 x 90 x 93 cm
Artikel-Nr. 27401252

SESSEL AUF ROLLEN     
Sitz: Federkern KAREN-Stoffgr. 
12, Bezug: Stoff Siena, Heftung/
Steppung: Dole, Sitzhöhe: 45 cm
Artikel-Nr. 27401254

SESSEL     
Bezug: Leder 24 Longlife Rusti-
ca Brown, Sessel Elektro 2-mo-
torisch getrennte Verstellung 
der Fußstütze und Rückenleh-
ne, Sitzhöhe: 50 cm, Sitztiefe: 
56 cm, BTH ca. 82 x 92 x 113 
cm, Holzteller mit Edelstahlring, 
Buche geölt Kernbuchefarbig, 
geölt, Sitz: Superlastic Med 
Artikel-Nr. 27400246

SESSEL     
Bezug: Stoff Rose, Indian Gr. 11, 
92% Polyester, 8% Nylon 21512, 
BHT ca. 95 x 89 x 100 cm 
Artikel-Nr. 22405512

DREHSESSEL NELE     
Bezug: Stoff 0811/02, Fuß: 
Sternfuß Schwarz, Gestell 
mit Rückstellautomatik, 
Sitzhöhe 43 cm, BTH ca. 
80 x 83 x 79 cm, Achtung! 
SONDERSTOFF!, passend 
zu 23409888 
Artikel-Nr. 23409894

399.-**

ehem. VK-Preis: 927,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

299.-**

ehem. VK-Preis: 799,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

899.-**

ehem. VK-Preis: 1.890,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199.-**

ehem. VK-Preis: 421,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199.-**

ehem. VK-Preis: 479,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

349.-**

ehem. VK-Preis: 629,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

599.-**

ehem. VK-Preis: 1.339,-AUSSTELLUNGSSTÜCK77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



2524
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

SESSEL     
Bezug: Stoff Rot
BHT ca. 74 x 85 x 83 cm
Füße: Winkelfuß: Chrom 
Artikel-Nr. 27402763

OHRENSESSEL     
Artikel-Nr. 27403406

SESSEL     
Aus Modell ANDORRA- 
LEDER, Bezug: Leder Bom-
bay, Seitenteil: Seitenteil 
3 - Polster, Sitz: Federkern 
Sessel, Standard, inkl. 
verstellbaren Kopfteil, 
Sitzhöhe: 46 cm
Artikel-Nr. 27402948

SESSEL     
Metallfüße
Bezug: Leder Optical White
Korpus: Spaltleder 
BHT ca. 119 x 90 x 93 cm
Artikel-Nr. 27403787

SESSEL     
Sitz: Federkern
Bezug: Stoff Sesam Fb.113 
Breite ca. 77 cm
Sitzhöhe: 43 cm
Artikel-Nr. 27404543

CLUBSESSEL MIT BODENKISSEN     
Sitz: Hochwertiger Kaltschaum, Bezug: Stoff 
Anthrazit, Metallfüße matt, Sitzhöhe: ca. 43 cm, 
Sitztiefe: ca. 53 cm, BHT ca. 72 x 83 x 82 cm
Artikel-Nr. 27403866

SESSEL     
Sitz: Superlastic Soft, Bezug: Leder 
Longlife Nebel, Sitzverstellung ma-
nuell, Rücken mit Gasdruckfeder, 
Teller in Edelstahloptik, Sitzhöhe: 44 
cm, Sitztiefe: 52 cm, Belastbarkeit 
ca. 130 kg, BTH ca. 83 x 88 x 107 cm
Artikel-Nr. 27403778

198.-**

ehem. VK-Preis: 496,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

149.-**

ehem. VK-Preis: 203,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

134.-**

ehem. VK-Preis: 335,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

299.-**

ehem. VK-Preis: 518,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

899.-**

ehem. VK-Preis: 969,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 1.267,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 828,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



2726
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

SOFA 3-SITZIG, 2 ARMLEHNEN     
Bezug: Stoff Grau fabric 234 grey, Korpus: Kunst-
leder Grau PU H309 grey, Fuß: Metall Schwarz, 
bestehend aus: Sofa 3-sitzig, 2 Armlehnen, inkl. 2 
Nierenkissen, Rücken Echt, BTH ca. 191 x 94 x 78 
cm, Sitzhöhe ca. 46 cm, max. belastbar pro Sitz: 
135 kg, Artikel-Nr. 23407573

SOFA 2-SITZIG RICARDA     
Bezug Flachgewebe eisblau, 100% Polyester, Bezug kleine Kissen Flachge-
webe, eisblau, 100% Polyester, Bezug große Kissen Flachgewebe, grau, 100% 
Polyester, alle tragende Teile aus Massivholz, hochwertiger Polyätherschaum 
auf Wellenunterfederung im Sitz, inkl. 2 große Kissen ca. 52x52cm, und 2 kleine 
Kissen ca. 46x46cm, Holzfuß natur lackiert, Sitzhöhe ca. 46 cm, Sitztiefe ca. 52 
cm, BHT ca. 176 x 93 x 90 cm, Belastbarkeit ca. 220 kg, Stoffgruppe: A04355, 
A04355, A04388, Artikel-Nr. 25400632

SOFA 2-SITZIG, 2 ARMLEHNEN     
Bezug: Stoff Grau fabric 234 grey, Korpus: Kunst-
leder Grau PU H309 grey, Fuß: Metall Schwarz, 
bestehend aus: Sofa 2-sitzig, 2 Armlehnen, inkl. 2 
Nierenkissen, Rücken Echt, BTH ca. 151 x 94 x 78 
cm, Sitzhöhe ca. 46cm, max. belastbar pro Sitz: 
135 kg, Artikel-Nr. 23407578

SOFA 3-SITZIG, 2 ARMLEHNEN 
Sitz: Federkern, Bezug: Stoff Cherry Cherry 2986, Fuß: Holzfuß Eiche geölt, 
Nahtausführung: Kontrastnaht, Sitzhöhe: 45 cm, Armlehnen: AL A - ca. 28 
cm, inkl. Mehrpreis Klapp- Armlehnen, inkl. Mehrpreis Kontrastnaht, inkl. 
Kopfteilverstellung, Rücken Echt, Breite (ohne Armlehnen) ca. 160 cm
Artikel-Nr. 204001621

RECAMIERE, ARMLEHNE LINKS 
Sitz: Federkern, Bezug: Stoff Cherry Cherry 2986, Fuß: Holzfuß Eiche geölt, 
Nahtausführung: Kontrastnaht, Sitzhöhe: 45 cm, Armlehnen: AL A - ca. 28 
cm, inkl. Mehrpreis Klapp-Armlehne, inkl. Mehrpreis Kontrastnaht, inkl. 
Kopfteilverstellung, Rücken Echt, Breite (ohne Armlehne) ca. 196 cm
Artikel-Nr. 20401622

SESSEL, 2 ARMLEHNEN    
Sitz: Federkern, Bezug: Stoff Cherry Cherry 2986, Fuß: Holzfuß Eiche geölt, 
Nahtausführung: Kontrastnaht, Sitzhöhe: 45 cm, Armlehnen: AL D - ca. 22 
cm, inkl. Mehrpreis Kontrasnaht, inkl. Kopfteilverstellung, Rücken Echt, 
Breite (ohne Armlehnen) ca. 60 cm
Artikel-Nr. 20401623

778.-**

ehem. VK-Preis: 1.598,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

229.-**

ehem. VK-Preis: 579,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 1837.-**

ehem. VK-Preis: 3.146,-AUSSTELLUNGSSTÜCK77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



2928
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

SOFA 2-SITZIG     
Bezug Microfaser schlamm 100% Polyester, 
Gestell tragende Teile aus Holz, hochwertiger 
Polyätherschaum auf Bonell-Federkern im Sitz, 
mit Wellenunterfederung, Holzfuß: Wenge, BHT 
ca. 164 x 90 x 93 cm, Artikel-Nr. 27401251

LED-DECKENLEUCHTE 4-FLG. ALU     
inkl. 4x LED 4,5W, je 400lm, 3000K, 
Glas matt weiß gewischt, 
2 Gelenke, Länge ca. 100 cm
Artikel-Nr. 687292

LED-DECKENLEUCHTE 
NICKEL MATT     
inkl.1x LED 22W, 2550lm, 2900K, 
Glas opal matt/Dolomitiglas, ge-
sprenkelt, dimmbar über externen 
Dimmer, Durchm. x Höhe ca. 40,00 
x 8,50 cm, LED austauschbar
Artikel-Nr. 663432

LED-DECKENLEUCHTE 6-FLG. ANTHRAZ     
inkl. LED 36W, 3600lm, 2200-2700K, 
anthrazit eloxiert, Switch-Dim, dimm-
to-warm-Funktion, ZigBee-kompatibel, 
Fernbedienung optional erhältlich, LBH 
ca. 56,50 x 35,00 x 5,50 cm
Artikel-Nr. 664144

LED-FLUTER, 2-FLG. MATTNICKEL
inkl. 1xLED 30,5W, 3330lm, 2700-4000K, 
inkl. 1xLED 7W, 700lm, 3000K, getrennt 
schaltbar, dimmbar, Glas satiniert, 
Rand klar, HT ca. 183 x 55 cm
Artikel-Nr. 10687594

VORZIEHSOFA FULDA – 2 SESSEL
Bezug: Stoff Sand, Steppung: A, Sitz: Komfort-
sitz (Federkern), Sitzhöhe: 42 cm, Fußaus-
führung: Füße: Kunststoffgleiter, Vorziehsofa 
3-sitzig, 2 Armlehnen, Breite ca. 195 cm, 
Rücken Spannstoff
SESSEL
Bezug: Stoff Sand, Steppung: A, Sitz: Kom-
fortsitz (Federkern), Sitzhöhe: 42 cm, Sessel, 
schmal, BT ca. 88 x 93 cm
Artikel-Nr. 27402818, 2x 27402819

259.-**

ehem. VK-Preis: 462,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199.-**

ehem. VK-Preis: 319,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

329.-**

ehem. VK-Preis: 399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

299.-**

ehem. VK-Preis: 399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1400.-**

ehem. VK-Preis: 2.901,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

49.-**

ehem. VK-Preis: 79,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



3130
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

PENDELLEUCHTE 1-FLG. BLUMENWIESE
1xE27, max. 60W, ohne Leuchtmittel 
Durchm. x Höhe ca. 40 x 25 cm
Artikel-Nr. 693457

PENDELLEUCHTE 1-FLG. 
GRAU ANTIK
für 1x E27/max. 60W, Metall-
gestell grau antik, Glas klar, 
ohne Leuchtmittel, Durchm. 
x Höhe ca. 32 x 150 cm
Artikel-Nr. 10684764

LED-DECKENLEUCHTE 
12-FLG. CHROM
inkl. LED 36W, 2880lm, 3000K
dimmbar über externen Dimmer
Durchm. x Höhe ca. 50 x 32 cm
Artikel-Nr. 10687902

DECKENLEUCHTE 
4-FLG. NICKEL MATT
inkl. LED 18,5W, 800lm, 2700-5000K
mit Fernbedienung + RGB
LBH ca. 51 x 51 x 8 cm
Artikel-Nr. 10688196

DECKENLEUCHTE 
4-FLG. NICKEL MATT
inkl. LED 90W, 8800lm, 3000-6000K, nickel-matt, 
CCT-Dimmtechnik, m. Fernbedienung, Durchm. x 
Höhe ca. 61 x 8 cm, Artikel-Nr. 11680152

LED-DECKENLEUCHTE 4-FLG EICHE
inkl. 4xLED 9,4W, 4460lm, 4000K, Mas-
sivholz Asteiche geöltm, nickel matt, 4 
Stufen Dimm to warm über vorhandenen 
Lichtschalter, LBH ca. 60 x 60 x 26 cm
Artikel-Nr. 10688152

LED-DECKENLEUCHTE 
MESSINGMATT
inkl. LED 35W, 3100lm, 2900K, Opal-
glas mit Kristallschliff, dimmbar 
über externen Dimmer, Durchm. x 
Höhe ca. 42,50 x 10,00 cm
Artikel-Nr. 10686101

LED-DECKENLEUCHTE ROST/KRISTALL
inkl. LED 72W, 7000lm, Farbtemp. 2700-5400K 
regulierbar, Farbwechsel v. kalt- zu warm-
weiß, m. Schaltaktor, 3-fach schaltbar, 1800 
Kristalle, HBT ca. 17 x 50 x 50 cm
Artikel-Nr. 10687181 159.-**

ehem. VK-Preis: 229,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

149.-**

ehem. VK-Preis: 249,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 919,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

299.-**

ehem. VK-Preis: 409,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 829,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

49.-**

ehem. VK-Preis: 79,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

29.-**

ehem. VK-Preis: 39,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

99.-**

ehem. VK-Preis: 129,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



3332
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

LED DECKENLEUCHTE ALUMINIUM
inkl. LED 24 W, 900lm, 2700-5000K
mit RGB, dimmbar, ZigBee-fähig
LBH ca. 30,00 x 30,00 x 4,80 cm
Artikel-Nr. 11680394

LED-DECKENLEUCHTE 
2-FLG.SILBERF.
inkl. LED 18W, 830lm, 3000K
2 Rechtecke, silberfarben 
LBH ca. 45 x 28 x 6 cm
Artikel-Nr. 11684504

LED-DECKENLEUCHTE 2-FLG.
GOLDFARB
inkl. LED 27W, 1850lm, 3000K
goldfarben/schwarz abge-
setzt Zahnradoptik, Durchm. 
x Höhe ca. 40,00 x 5,20 cm
Artikel-Nr. 11680216

KRONLEUCHTER 10-FLG. KRISTALL
Messing versilbert/Kristall
für 10xE14 max. 40 W 
Durchm. x Höhe ca. 78 x 82 cm
Artikel-Nr. 10683315

PENDELLEUCHTE SCHAUKEL 1-FLG.
1xE27 max. 40W, ohne Leuchtmittel
Frosch grün-gelb
BTH ca. 40 x 40 x 48 cm
Artikel-Nr. 692332

PENDELLEUCHTE LÖWE 
1-FLG. BRAUN
1xE27 max.40W, ohne Leuchtmittel
BHT ca. 30 x 30 x 7 cm
Artikel-Nr. 692339

LED-DECKENLEUCHTE 4-FLG. ALU
inkl. LED 20W, 1800lm, 2700-5000K, 
RGBW-Funktion und dimmbar, 
ZigBee-fähig, mit Fernbedienung, 
LBH ca. 28 x 28 x 11 cm
Artikel-Nr. 11680402

99.-**

ehem. VK-Preis: 149,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

79.-**

ehem. VK-Preis: 99,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

69.-**

ehem. VK-Preis: 79,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

25.-**

ehem. VK-Preis: 39,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

69.-**

ehem. VK-Preis: 99,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

99.-**

ehem. VK-Preis: 149,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1.999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



3534
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

PENDELLEUCHTE 1-FLG. BRAUN
1xE27 max. 60W, ohne Leuchtmittel, 
Schirm braun, Durchm. x Höhe ca. 50 
x 24 cm, Artikel-Nr. 11680641

LED-STEHLEUCHTE 1-FLG. NICKEL
inkl. 1x LED 6W, 720lm, 2700K, 
messing massiv, vernickelt/chrom, 
mit Tastdimmer, Höhe ca. 100 cm
Artikel-Nr. 689389

STEHLEUCHTE 3-FLG. 
NICKEL-MATT
inkl. LED 33W, 2.800lm, 3000K, 
Acrylglas satiniert, mit Fuß-
dimmer, LBH ca. 30 x 23 x 155 cm
Artikel-Nr. 10689959

STEHLEUCHTE CHINTZ/BEIGE
für 1xE27/max. 40W, messing matt/
blank abgesetzt, mit Tastdimmer, 
ohne Leuchtmittel, Durchm. x Höhe 
ca.45,00 x 156,50 cm
Artikel-Nr. 11685247

STEHLEUCHTE 1-FLG. WEISS
1xE27,max. 40W, ohne Leuchtmittel
mattweiß, BHT ca. 23 x 140 x 33 cm
Artikel-Nr. 11684602

TISCHLEUCHTE 1-FLG. BLATTGOLD
für 1xE14/ESL 12W od. 65W AGL, 
Fuß Blattgoldoptik, schwarz abge-
setzt, Schirm Chintz champ., ohne 
Leuchtmittel, Höhe ca. 41 cm
Artikel-Nr. 10684987

LED-STEHLEUCHTE 
1-FLG. NICKEL
inkl. LED 18W,1440lm, 
3000K, Glas klar, Fuß-
tretschalter, Durchm 
.x Höhe ca. 10 x 120 cm
Artikel-Nr. 10688359

STEHLEUCHTE 3-FLG. CHROM
3xE14/max.40W, ohne Leucht-
mittel, Schirm weiß mit Dekor, 
Durchm. x Höhe ca. 19 x 156 cm
Artikel-Nr. 10688527

29.-**

ehem. VK-Preis: 39,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

99.-**

ehem. VK-Preis: 129,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

79.-**

ehem. VK-Preis: 125,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

89.-**

ehem. VK-Preis: 149,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

559.-**

ehem. VK-Preis: 799,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199.-**

ehem. VK-Preis: 319,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

49.-**

ehem. VK-Preis: 64,50AUSSTELLUNGSSTÜCK

449.-**

ehem. VK-Preis: 599,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



3736
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

HOLZ-TISCHLEUCHTE 1-FLG. 
für 1xE27 max. 60W, ohne Leuchtmittel 
mit Schalter, Treibholz, Durchm. x Höhe 
ca. 24,00 x 22,50, Homestory
Artikel-Nr. 10685582

TISCHLEUCHTE 1-FLG. 
SCHWARZ 
1xE27, max 60W,ohne Leucht-
mittel, Sockel schwarz, Schirm 
schwarz mit Schnurschalter, 
LBH ca. 30 x 16 x 42 cm
Artikel-Nr. 10686965

KERAMIKTISCHLEUCHTE MOCCA 
1xE27 max. 60W, ohne Leuchtmittel, 
Schirm weiß, Durchm. x Höhe ca. 
45 x 61 cm 
Artikel-Nr. 10688660

TISCHLEUCHTE 1-FLG. SILBERFARBEN 
für 1xE27/max. 60 W, Drahtgeflecht,
Durchm. x Höhe ca. 40 x 37 cm 
Artikel-Nr. 11680218

KERAMIKTISCHLEUCHTE ORCHID 
für 1xE27 max. 60W, ohne Leucht-
mittel, Fuß orch. matt,Schirm weiß 
Baumwolle, Durchm. x Höhe ca. 25 
x 39 cm 
Artikel-Nr. 10689914

TISCHLEUCHTE CHINTZ/NICKEL 
für 1xE27/max. 40W, chintz, weiss, mit Tastdimmer, nickel 
matt/chrom abgesetzt, ohne Leuchtmittel, Durchm. x 
Höhe ca. 30,00 x 49,50 cm, Artikel-Nr. 11685242

KERAMIKTISCHLEUCHTE CHROM 
1xE27 max. 60W, ohne Leuchtmittel, 
Durchm.x Höhe ca. 40 x 60 cm
Artikel-Nr. 10687854

KERAMIKTISCHLEUCHTE CHROM 
1xE27 max. 60W, ohne Leuchtmittel,
Durchm. x Höhe ca. 50 x 80 cm
Artikel-Nr. 10687857

39.-**

ehem. VK-Preis: 79,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

69.-**

ehem. VK-Preis: 89,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

99.-**

ehem. VK-Preis: 115,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

35.-**

ehem. VK-Preis: 49,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

59.-**

ehem. VK-Preis: 99,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

39.-**

ehem. VK-Preis: 49,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

55.-**

ehem. VK-Preis: 79,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

299.-**

ehem. VK-Preis: 399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



3938
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

HOLZ-TISCHLEUCHTE 1-FLG. 
für 1xE27/max. 40W, chintz weiss, 
mit Tastdimmer, nickel matt/chrom 
abgesetzt, ohne Leuchtmittel, 
Durchm. x Höhe ca. 35 x 71 cm
Artikel-Nr. 11685243

TISCHLEUCHTE CHINTZ/BEIGE
für 1xE27/max. 40W, messing matt/
blank abgesetzt, mit Tastdimmer, 
ohne Leuchtmittel, Durchm. x 
Höhe ca. 35 x 71 cm
Artikel-Nr. 11685246

LED-WANDLEUCHTE 2-FLG.MESSING
inkl. LED 9,5W, 1900lm, 2500K, Glas weiß 
satiniert, messing matt/blank abgesetzt, 
mit Schalter, dimmbar über externen 
Wanddimmer, BH ca. 15 x 33 cm
Artikel-Nr. 665170

LED-WANDLEUCHTE 
1-FLAMMIG

mattnickel, Acrylglas weiß 
matt, verstellbar mit Schalter, 

inkl. 1x LED 6,3W, 600lm, 
3000K, Breite ca. 20 cm

Artikel-Nr. 10683923

LED-WANDLEUCHTE 2-FLG.
Decor-Blende nickel antik, 

inkl. 2x Samsung LED 6,3W, 
je 600lm, 3000K, BL ca. 9 x 23 cm

Artikel-Nr. 10683923

WANDLEUCHTE 1-FLAMMIG
Eisen braun-schwarz, 
1x E14 max. 40 Watt, ohne 
Leuchtmittel, Glas opal
Artikel-Nr. 680559

LED-WANDLEUCHTE IN & OUTDOOR ALU
Farbe: Aluminium, inkl.LED 4W, 400lm, 3000K, 
Ausladung ca. 8 cm, IP54, HB ca. 5 x 12 cm
Artikel-Nr. 688035

LED-WANDLEUCHTE 1-FLAMMIG
mattnickel, Acrylglas weiß matt, ver-
stellbar, mit Schalter, inkl.1x LED 12,6W, 
1200lm, 3000K, Breite ca. 37,50 cm
Artikel-Nr. 10683922

WANDLEUCHTE GLAS WEISS/CHROM
inkl. LED 12W, 1100lm, 3000K, Glas opal 
weiss satiniert, chrom Abdeckungen, 
HB ca. 40 x 9 cm
Artikel-Nr. 663494

399.-**

ehem. VK-Preis: 589,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

299.-**

ehem. VK-Preis: 445,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

319.-**

ehem. VK-Preis: 399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

59.-**

ehem. VK-Preis: 99,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

69.-**

ehem. VK-Preis: 99,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

99.-**

ehem. VK-Preis: 169,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

49.-**

ehem. VK-Preis: 74,50AUSSTELLUNGSSTÜCK

99.-**

ehem. VK-Preis: 129,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

69.-**

ehem. VK-Preis: 99,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



4140
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

LED-WANDLEUCHTE NICKEL-MATT 
inkl. LED 7W, 500lm, 3000K
Acryl satiniert, gebogen
mit 3-Stufen-Touchdimmer
BHT ca. 31 x 8 x 7 cm
Artikel-Nr. 10686464

WANDLEUCHTE 1-FLG. CHROM 
für 1x E14 9W o. ESL 9W o. LED, 
ohne Leuchtmittel, mit Schalter, 
Ausladung ca. 47 cm
Artikel-Nr. 10687494

LED-DECKENSTRAHLER 3-FLG. CHROM 
inkl. LED 12W, 864lm, 3000K, Doppel-
glas-Schirm, LBH ca. 57 x 8 x 13 cm
Artikel-Nr. 10687990

WAND-/DECKENLEUCHTE 2-FLG.NICKEL 
2700 - 5000K+ RGB, Glaslinse, mit Fern-
bedienung, LBH ca. 11 x 11 x 14 cm
Artikel-Nr. 10688202

45.-**

ehem. VK-Preis: 69,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

25.-**

ehem. VK-Preis: 39,90AUSSTELLUNGSSTÜCK 79.-**

ehem. VK-Preis: 49,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

45.-**

ehem. VK-Preis: 69,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

49.-**

ehem. VK-Preis: 69,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

99.-**

ehem. VK-Preis: 135,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

25.-**

ehem. VK-Preis: 39,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

69.-**

ehem. VK-Preis: 99,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

LED-WANDLEUCHTE GOLDFARBIG
inkl. 1xLED 9W, 500lm, 3000K
inkl. 1xLED 3W, 165lm, 3000K
BHT ca. 20 x 20 x 5 cm
Artikel-Nr. 10688446

LED-DECKENLEUCHTE 
2-FLG.GOLDFARB
inkl. LED 18W, 1150lm, 
3000K, goldfarben/schwarz 
abgesetzt, Zahnradoptik, 
Durchm. x Höhe ca. 
30,00 x 5,20 cm
Artikel-Nr. 11680215

WANDLEUCHTE 2-FLG.NICKEL MATT
inkl. LED/6W, 480lm, 3000K, mit 
indirekter Beleuchtung, getrennt 
schaltbar, USB Anschluss, mit 
Ladefunktion, HBT ca. 20 x 16 x 14 cm
Artikel-Nr. 11680589

WANDLEUCHTE 2-FLG. WEISS MATT
inkl. LED/6W, 480lm, 3000K, mit indirekter Be-
leuchtung, getrennt schaltbar, USB-Anschluss 
mit Ladefunktion, HBT ca. 20 x 16 x 14 cm
Artikel-Nr. 11680590

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



4342
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

150.-**

ehem. VK-Preis: 795,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

WANDLEUCHTE 2-FLG. GOLDFARBIG 
inkl. LED 3,1W, 310lm, 3000K + exkl. E14/max. 
40W, Stoffschirm schwarz, getrennt schaltbar, 
BHT ca. 14,00 x 30,80 x 17,60 cm
Artikel-Nr. 116850022

EINBAUBACKOFEN EDELSTAHL SMEG 
10 Beheizarten und 1 Vapor Clean, Reini-
gungsfunktion, Linea Design, Breite ca. 60 cm
SF122E, EEK A+

Artikel-Nr. 13056376

BACKOFEN EDELSTAHL NEFF 
8 Betriebsarten, Breite ca. 60 cm,
B45M42N5, EEK A 
Artikel-Nr. 14059432

EINBAU-BACKOFEN EDELSTAHL 
BAUKNECHT 
BIK5DN8FSPT, EEK A+ 
Artikel-Nr. 15054379

39.-**

ehem. VK-Preis: 69,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

150.-**

ehem. VK-Preis: 925,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

100.-**

ehem. VK-Preis: 570,-AUSSTELLUNGSSTÜCKVERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



4544
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

EINBAUHERD EDELSTAHL ZANKER 
Breite ca. 60 cm
KOU25722XK, EEK A
Artikel-Nr. 16055850

EINBAUKOMBIDAMPFGARER 
BAUKNECHT 
Höhe ca. 45 cm
ECSK79845PT, EEK A
Artikel-Nr. 15054403

KOMPAKT-DAMPFGARER AEG 
Antifinger-Beschichtung
KSK792220M, EEK A+

Artikel-Nr. 16055715

EINBAUHERD EDELSTAHL 
HIKSEP8VSPT, EEK A+

Artikel-Nr. 15054419

150.-**

ehem. VK-Preis: 820,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

200.-**

ehem. VK-Preis: 1.015,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

200.-**

ehem. VK-Preis: 1.125,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

50.-**

ehem. VK-Preis: 400,-AUSSTELLUNGSSTÜCKVERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



4746
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERBAR SMEG 
9 Programme 
BH ca. 85 x 58 cm 
STP364T, EEK A+++

Artikel-Nr. 14051827

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERBAR SIEMENS 
8 Programme 
BH ca. 60,00 x 86,50 cm 
SX758X06TE, EEK A+++

Artikel-Nr. 15054092

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERT ZANKER 
Breite ca. 45 cm
KDV10030FA, EEK A+

Artikel-Nr. 15051367

GESCHIRRSPÜLER VOLL 
INTEGRIERBAR SIEMENS
6 Programme
BH ca. 60,00 x 86,50 cm
SX736X03ME, EEK A++

Artikel-Nr. 15054094

GESCHIRRSPÜLER VOLL 
INTEGRIERBAR SIEMENS
6 Programme
BH ca. 60,00 x 86,50 cm
SX636X03ME, EEK A++

Artikel-Nr. 15054096

200.-**

ehem. VK-Preis: 1.155,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 835,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 870,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

200.-**

ehem. VK-Preis: 1.399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

100.-**

ehem. VK-Preis: 555,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERT AEG 
Breite ca. 60 cm 
FSK53950Z 911 536 390, EEK A+++

Artikel-Nr. 17053363

100.-**

ehem. VK-Preis: 699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



4948
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERBAR BAUKNECHT 
Breite ca. 60 cm 
BKCIC3C26P, EEK A++

Artikel-Nr. 15054501

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERBAR NEFF 
BH ca. 60,00 x 81,50 cm 
S155HCX29E, EEK A++

Artikel-Nr. 15054729

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERT 
6 Programme
BH ca. 60,00 x 86,50 cm
SX536S03ME, EEK A++

Artikel-Nr. 15054115

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERT NEFF
BH ca. 60,00 x 81,50 cm
S516P80X0E, EEK A+++

Artikel-Nr. 15054836

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERBAR SMEG
10 Spülprogramme
BH ca. 60 x 81 cm
STL7633L, EEK A+++

Artikel-Nr. 15055579

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERBAR SIEMENS
SX858D01PE, EEK A+++

Artikel-Nr. 15055697

GESCHIRRSPÜLER VOLL-
INTEGRIERBAR SMEG
10 Spülprogramme
BH ca. 60 x 81 cm
STL7233L, EEK A+++

Artikel-Nr. 15055573

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERT NEFF 
BH ca. 60,00 x 81,50 cm
GV3600K, EEK A++

Artikel-Nr. 15054740

100.-**

ehem. VK-Preis: 690,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 860,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

100.-**

ehem. VK-Preis: 599,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 839,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 960,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 980,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 980,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 915,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLERVERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



5150
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

GESCHIRRSPÜLER VOLLINTEGRIERT 
SIEMENS 
SN836X00PE, EEK A++

Artikel-Nr. 15055704

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERT AMICA
AquaStopp, Besteckschublade
Breite ca. 60 cm 
EGSP14686V, EEK A++

Artikel-Nr. 15056207

GESCHIRRSPÜLER VOLLINTEGRIERT
Breite ca. 60 cm, FEB52600ZM, EEK A++

Artikel-Nr. 15056312

GESCHIRRSPÜLER VOLL INTEGRIERBAR
8 Programme, BH ca. 60,00 x 86,50 cm,
SX658X00IE, EEK A+++

Artikel-Nr. 15056603

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERT
Breite ca. 60 cm 
FSB31600Z, EEK A+

Artikel-Nr. 15056211

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERT AEG
Breite ca. 60 cm 
FSE73600P, EEK A+++

Artikel-Nr. 15056292

150.-**

ehem. VK-Preis: 790,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

200.-**

ehem. VK-Preis: 1.004,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

100.-**

ehem. VK-Preis: 520,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

100.-**

ehem. VK-Preis: 645,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 895,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

50.-**

ehem. VK-Preis: 565,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



5352
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERT AMICA 
5 Programme
9 Maßgedecke
Breite ca. 45 cm 
EGSP14668, EEK A++

Artikel-Nr. 15056811

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERT MIELE 
Breite ca. 60 cm 
G7155ViXXL, EEK A+++

Artikel-Nr. 17051117

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERT AEG 
Breite ca. 60 cm 
FAV55VI2P 911434621, EEK A+++

Artikel-Nr. 17052592

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERBAR 
6 Programme
BH ca. 60,00 x 86,50 cm
SX636X03JE, EEK A++

Artikel-Nr. 17052317

GESCHIRRSPÜLER VOLL-
INTEGRIERT SIEMENS 
6 Programme
BH ca. 60,00 x 86,50 cm 
SX636X03NE, EEK A++

Artikel-Nr. 17052315

GESCHIRRSPÜLER VOLL-
INTEGRIERT BAUKNECHT 
Breite ca. 60 cm
BCIO3T123PFE, EEK A++

Artikel-Nr. 16052353

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERT NEFF 
BH ca. 60,00 x 86,50 cm
S727P82D6E, EEK A+++

Artikel-Nr. 16055048

GESCHIRRSPÜLER 
VOLLINTEGRIERT AEG 
FAV55BVI1P, EEK A+++

Artikel-Nr. 15058496

50.-**

ehem. VK-Preis: 435,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 925,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 780,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 905,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

200.-**

ehem. VK-Preis: 1.255,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

200.-**

ehem. VK-Preis: 1.025,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

250.-**

ehem. VK-Preis: 1.889,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

100.-**

ehem. VK-Preis: 905,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



5554
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

KÜHLSCHRANK NEFF 
144 Liter Nutzinhalt
Flachschanier 
Höhe ca. 88 cm
KI1216F30, EEK A++

Artikel-Nr. 15050032

KÜHLSCHRANK FESTTÜR AEG 
Nutzinhalt 156L davon 17L**** 
Höhe ca. 103 cm
SFE81021AF, EEK A++

Artikel-Nr. 15055933

100.-**

ehem. VK-Preis: 547,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

100.-**

ehem. VK-Preis: 699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

100.-**

ehem. VK-Preis: 707,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 150.-**

ehem. VK-Preis: 790,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

KÜHLSCHRANK FESTTÜR AEG 
Nutzinhalt 175L 

Höhe ca. 103 cm
SKE81021AF, EEK A++

Artikel-Nr. 15055934

KÜHLGEFRIER-KOMBI 
SCHLEPPTÜR AEG 
Nutzinhalt 
Höhe ca. 178 cm
SCB51821LS, EEK A++

Artikel-Nr. 15054864

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



5756
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

KÜHL-GEFRIERAUTOMAT NEFF 
188 Liter, Nutzinhalt 41L,
Schleppscharnier, 
Höhe ca. 145 cm, 
K1674X8, EEK A++

Artikel-Nr. 15053913

KÜHLGEFRIER-KOMBI SCHLEPPTÜR 
Nutzinhalt 191L davon 44L

Höhe ca. 123 cm 
SDB51221AS 925 875 741, EEK A++

Artikel-Nr. 15055931

KÜHL-GEFRIER-KOMBINATION 
268 Liter Nutzinhalt, Flachschanier, 
Höhe ca. 177,20 cm, KI6863F30, EEK A++

Artikel-Nr. 13053341

KÜHLGEFRIER-KOMBI 
SCHLEPPTÜR AEG 
Nutzinhalt 
Höhe ca. 178 cm, 
SCB51821LS, EEK A++

Artikel-Nr. 15054864

150.-**

ehem. VK-Preis: 900,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

100.-**

ehem. VK-Preis: 699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

100.-**

ehem. VK-Preis: 725,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

200.-**

ehem. VK-Preis: 1.165,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



5958
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION 
MIELE 
Höhe ca. 178 cm
Höhe ca. 145 cm, 
KFN 37282 ID, EEK A++

Artikel-Nr. 13055913

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION 
NEFF 
157 Liter Nutzinhalt 16L, Flachscha-
nier, Höhe ca. 102,50 cm, 
KI2323F30, EEK A++

Artikel-Nr. 13058523

250.-**

ehem. VK-Preis: 1.619,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 800,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

KÜHL-GEFRIER-KOMBINATION 
275 Liter Nutzinhalt 64 L, 
Türanschlag rechts, wechselbar,
BHT ca. 54,00 x 177,00 x 54,50 cm 
KI5872F30, EEK A++

Artikel-Nr. 14053777

KÜHL-GEFRIER-KOMBINATION 
BAUKNECHT
elektronische Temperatur-
regelung, Höhe ca. 194 cm, 
KGIS3194, EEK A++

Artikel-Nr. 14055299

150.-**

ehem. VK-Preis: 830,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

200.-**

ehem. VK-Preis: 1.015,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



6160
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION 
SIEMENS 
Höhe ca. 178 cm 
KI86SSD40, EEK A+++

Artikel-Nr. 14057510

200.-**

ehem. VK-Preis: 1.490,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION 
SIEMENS 
Höhe ca. 178 cm 
KI86SSD30, EEK A++

Artikel-Nr. 14057512

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION 
NEFF 
209 Liter Nutzinhalt 52L, Flachscha-
nier, Höhe ca. 145,20 cm 
KI5672S30, EEK A++

Artikel-Nr. 14059532

200.-**

ehem. VK-Preis: 1.410,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

KÜHL-GEFRIER-KOMBINATION 
260 Liter davon 74L

Höhe ca. 178 cm 
KI86SHD40, EEK A+++

Artikel-Nr. 14059369

250.-**

ehem. VK-Preis: 1.635,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 885,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



6362
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION 
BAUKNECHT 
Inhalt 275L, davon 80L****
Höhe ca. 178 cm 
KGIE 2085, EEK A+++

Artikel-Nr. 15054471

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION AEG 
Nutzinhalt 247L davon 61L****
Höhe ca. 178 cm 
SCE81824NC, EEK A++

Artikel-Nr. 15055909

KÜHLGERÄT NEFF 
158 L Nutzinhalt davon 17L****,

Höhe ca. 102,50 cm 
K1535X8, EEK A++

Artikel-Nr. 14054681

KÜHL-GEFRIERSCHRANK SIEMENS 
Höhe ca. 178 cm

KI84FPD40, EEK A+++

Artikel-Nr. 16055290

100.-**

ehem. VK-Preis: 615,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

150.-**

ehem. VK-Preis: 885,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

250.-**

ehem. VK-Preis: 1.590,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

250.-**

ehem. VK-Preis: 1.845,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



6564
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

KÜHLSCHRANK SIEMENS 
Nutzinhalt 184 Liter
Höhe ca. 102 cm 
KI31RADF0, EEK A++

Artikel-Nr. 13054519

150.-**

ehem. VK-Preis: 790,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

KÜHLSCHRANK AMICA 
und Glasablagen, Kühlteil 152 l, 
Höhe ca. 122 cm
BM203.3 / EKS 16164, EEK A+

Artikel-Nr. 14052823

50.-**

ehem. VK-Preis: 390,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

KÜHLSCHRANK BAUKNECHT 
Inhalt 240L
Höhe ca. 140 cm
KRIF 3141, EEK A++

Artikel-Nr. 14054629

150.-**

ehem. VK-Preis: 885,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

KÜHLSCHRANK AMICA
Glasablagen, Kühlteil 190 l

Höhe ca. 178 cm 
K1535X8, EEK A++

Artikel-Nr. 15050594

100.-**

ehem. VK-Preis: 550,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



6766
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

KÜHLSCHRANK AEG 
Nutzinhalt 188L davon 14L****

Höhe ca. 140 cm
SFE81426ZC, EEK A++

Artikel-Nr. 15055896

200.-**

ehem. VK-Preis: 1.140,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

KÜHLSCHRANK SIEMENS 
285L davon 34L**** 
Höhe ca. 178 cm 
KI82LSD40, EEK A+++

Artikel-Nr. 15051210200.-**

ehem. VK-Preis: 1.305,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

KÜHLSCHRANK AEG 
Nutzinhalt 255L davon 25L****
Höhe ca. 178 cm
SFE81826ZC, EEK A++

Artikel-Nr. 15055892

200.-**

ehem. VK-Preis: 1.495,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

KÜHLSCHRANK AEG
Nutzinhalt 212L

Höhe ca. 140 cm 
SKE81426ZC, EEK A++

Artikel-Nr. 15055897

200.-**

ehem. VK-Preis: 1.140,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



BADEZIMMERKOMBINATION 
Front: Anthrazit Hochglanz, Korpus: Anthrazit Hochglanz, 
Griff: Stangengriff Chrom, Bestehend aus: 1x Spiegelschrank 
2-D, 140 cm, 1x Waschtischunterschrank, 1x Mineralguß-
Doppel-Waschtisch Evermite, 1x LED-Beleuchtungsprofil, 1x 
Waschplatzbeleuchtung,1x Emotion-Beleuchtung, Breite ca. 
140,60 cm, Hochschrank 2 Drehtüren, Front: Anthrazit Hochglanz, 
Korpus: Anthrazit Hochglanz, Griff: Stangengriff Chrom, 2 Auszü-
ge, 1 Schubkasten, inkl. Abdeckplatte, BHT ca. 60,00 x 162,80 x 
30,00 cm, inklusive Gestellfüße in Chrom und Handtuchhalter 
Artikel-Nr. 10068125, 10068410, 10063965, 10063160, 10067170

BADEZIMMERKOMBINATION TARA 
Front: Schneeweiß Glanz, Korpus: 
Oxid Dunkelgrau quer, Griffleiste Alu 
matt, Bestehend aus: Spiegelschrank 
3-türig, Waschtischunterschrank 2 
Auszüge, Mineral-Marmor-Waschtisch 
weiß, Ohne Mischbatterie, Ohne Gas-, 
Wasser- und Elektroinstallation, Breite 
ca. 103,20 cm, inklusive Midischrank 
mit 2 Auszügen, BHT ca. 33,30 x 123,70 
x 33,30 cm, LED-Aufsatzleuchte 
Artikel-Nr. 11061461/3/4

BADEZIMMERKOMBINATION MODO 
Front: Quarzgrau matt, Korpus: Quarz-
grau matt Touch, Griff: Quarzgrau matt, 
Bestehend aus: Funktionsspiegel, 
ink. umlaufender LED-Beleuchtung, 
Waschtischunterschrank 2 Auszüge, 
Mineral-Marmor-Waschtisch weiß, 
LED-Zusatzbeleuchtung Modo, für 
Schattenfuge, 12V LED, LM LED, 5 Watt, 
inkl. Bewegungssensor, Spiegelregal 
mit Rundecken, Ausf.: Quarzgrau matt 
Select und 7 Regalfächern, Korpushöhe: 
158 cm, BHT ca. 45,00 x 168,00 x 20,50 cm 
Artikel-Nr. 11063545; 11063559; 11063547

WASCHTISCHKOMBINATION 142 CM 
Front: Indigo Hochglanz Lack, Korpus: Indigo Hochglanz Touch, Girff: 
Griffmulde Taro, Bestehend aus: Waschtischunterschrank 2 Aus-
züge, Mineral-Marmor-Waschtisch Weiß, Ohne Gas-, Wasser- und 
Elektroinstallation
FLÄCHENSPIEGEL TARO
Sichtkante: Indigo Hochglanz, Touch inkl. LED-Lichtprofil in der 
Spiegelfläche, 12V LED, LM LED 15,5 Watt, inkl. Sensorschalter, 
BHT ca. 140,00 x 80,00 x 4,20 cm
LED-ZUSATZBELEUCHTUNG TARO
für Schattenfuge, 12V LED, LM LED, 6,5 Watt, inkl. Bewegungssensor
HOCHSCHRANK 2-TÜRIG TARO
Front: Indigo Hochglanz Lack, Korpus: Indigo Hochglanz Touch, 
Griff: Griffmulde mit 4 Glaseinlegeböden, BHT ca. 45 x 168 x 33 cm
Artikel-Nr. 11060135/7/8/9

2699.-**

ehem. VK-Preis: 5.572,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 1699.-**

ehem. VK-Preis: 3.487,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1799.-**

ehem. VK-Preis: 2.649,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2699.-**

ehem. VK-Preis: 5.306,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

6968
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



BADKOMBINATION STARNBERGER SEE 
Aus Modell Starnberger See, Frontfarbe: Stahl dunkel 
matt, Griffausführung: Grifflos, Korpusausführung: 
Stahl dunkel matt, Waschtischplatten-Farbe: Hunton 
Eiche, Aufsatzwaschtisch Connect Air mit Hahnloch 
und Überlauf, BHT: ca. 55 x 10 x 46 cm, passender 
Waschtischausschnitt für Abdeckplatte Waschtisch-
platte, BHT: ca. 72,6 x 2,8 x 49,5 cm, Waschtischunter-
schrank mit zwei Auszügen, BHT: ca. 72 x 44 x 49,2 cm 
Artikel-Nr. 11062943

WASCHTISCH MIT UNTERSCHRANK 
Becken + Platte weiß, mit Überlaufloch, BHT: 
964 x 121 x 550 mm, Waschtischunterschrank,  
1 Schub, offenes Fach, BHT: 960 x 482 x 550 mm 
Artikel-Nr. 11064131

COUCHTISCH EDELEBEN 
mit 2 Platten je ca. 64 cm Durchmesser, 
Obere Platte Rauchglas, 12 mm Untere 
Platte Wildeiche, Gestell schwarz matt, 
lackiert matt, LBH ca. 110 x 65 x 41 cm 
Artikel-Nr. 11325377

COUCHTISCH, AUF ROLLEN 
Kunststoff Eiche Artisan Nachbildung, Platten: 
Kunststoff Taupe-Grau mit 1 Schubklasten und 2 
durchgehenden Fächern, LBH ca. 115 x 66 x 47 cm 
Artikel-Nr. 11326686

7170
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

299.-**

ehem. VK-Preis: 760,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

899.-**

ehem. VK-Preis: 1.800,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199.-**

ehem. VK-Preis: 979,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

359.-**

ehem. VK-Preis: 599,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



COUCHTISCH 
Couchtisch Wildnussbaum furniert LB ca. 110 x 70 
cm, Auszugssystem: mit integrierter Klappeinlage + 
integrierten Rollen, Höhe: Höhe ca. 55 cm, Holzfarbton: 
Wildnussbaum geölt, Tischplatten-Ausführung: mit 
durchgehendem Gestell, Artikel-Nr. 11327363

COUCHTISCH 
Couchtisch hoch, Platte: Glas schwarz unterlackiert, 
Gestell: Kunststoff schwarz, Bodenplatte: Edelstahl, 
LBH ca. 80 x 80 x 46 cm, Artikel-Nr. 11328072

COUCHTISCH 
Kernbuche massiv geölt mit Ablageplatte und 2 
Schubkästen unter der Ablageplatte, Belastbarkeit: 
Oberplatte 60 kg, Ablageplatte 5 kg, je Schubkasten 
1 kg, LBH ca. 115 x 70 x 45 cm, Artikel-Nr. 11328032

COUCHTISCH BORNEO 
Akazie teilmassiv, sandfarbig ge-
beizt und lackiert mit 4 Schubladen, 
je 2 vorne und 2 hinten, LBH ca. 120 
x 75 x 45 cm, Artikel-Nr. 13230827

249.-**

ehem. VK-Preis: 746,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399.-**

ehem. VK-Preis: 569,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

229.-**

ehem. VK-Preis: 481,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199.-**

ehem. VK-Preis: 377,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

7372
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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COUCHTISCH 
Glas klar (ESG)-perlsilberfarbig abgesetzt, 10 mm stark      
Gestell Glas 15 mm, Absetzungen Stahlrohr Perlsilber 
einbrennlackiert, höhenverstellbar auf ca. 75 cm, 
durch LIFT-Mechanik, Artikel-Nr. 11328081

GARDEROBE 
Korpus Wildeiche Bianco furniert, Front Wildeiche 
Bianco massiv, durchgehende Lamelle, Absetzung 
Lack Laminat, Graphit auf MDF, bestehend aus: 
Dielenschrank, Schuhschrank, Paneel, Spiegel und 
Garderobenbank, Artikel-Nr. 11366408/9/10/11/12

GARDEROBE 
Korpus und Fronten Lack weiß 
bestehend aus:
SCHUHSCHRANK
1 Schubkasten
2 Türen mit 4 Schuhgitterböden
für ca. 12 Paar Schuhe
BHT ca. 72 x 104 x 38 cm
GARDEROBENBANK
2 Türen
1 Holzeinlegeboden, verstellbar 
BHT ca. 85 x 45 x 41 cm
DIELENSCHRANK
2 Türen
1 Konstruktionsholzboden, fest
1 Kleiderstange
BHT ca. 72 x 193 x 38 cm
GARDEROBENPANEEL
1 Hutablage
1 Kleiderstange
5 Garderobenhaken
BHT ca. 80 x 109 x 27 cm
SPIEGEL 
Rahmen in Aluminiumoptik
BH ca. 70 x 84 cm
Artikel-Nr. 11367497/8/9; 11367501/2

GARDEROBE 
bestehend aus: Spiegel Lyon, Wildeiche 
Bianco Furnier, BHT ca. 91,20 x 91,70 x 
3,00 cm; Garderobenbank Lyon, Korpus 
Wildeiche Bianco Furnier, Front und 
Abdeckblatt Weiß Lack matt, 1 Schub 
mit Vollauszug, Griff Metall Chrom, BHT 
ca. 91,20 x 60,00 x 44,60 cm; Sitzkissen 
Lyon, Stoff Silber-Anthrazit, BHT ca. 86 
x 6 x 42 cm; Garderobenpaneel Lyon, 
Wildeiche Bianco Furnier, Hutboden mit 
Kleiderstange und 5 Haken in Chrom, 
BHT ca. 91,20 x 115,00 x 32,00 cm; Kom-
mode Lyon, Korpus Wildeiche Bianco 
Furnier, Abdeckblatt Weiß Lack matt, 
Front Weiß Lack matt mit 2 Türen und 
1 Schub, Schub mit Vollauszug hinter 
den Türen 2 Fachböden, Griffe Metall 
Chrom, BHT ca. 91,20 x 101,90 x 38,00 
cm, Artikel-Nr. 12361632/4/5/6/7/8

999.-**

ehem. VK-Preis: 1.641,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1.675,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1999.-**

ehem. VK-Preis: 3.941,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1739.-**

ehem. VK-Preis: 3.481,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

7574
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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KOMPAKTGARDEROBE COZY 
Kunststoff Melamin weiss
bestehend aus: Bank mit 1 Tür, 
innen 1 Boden, Garderobenpa-
neel mit Hutboden, Kleiderstange 
und Haken, Kommode mit 1 Tür 
und 1 Schub 2 Böden hinter der 
Tür, Spiegel BHT ca. 120 x 195 x 
37 cm, Artikel-Nr. 12360816

HIGHBOARD 
Front Tischlerplatte Eiche, furniert natur, 

Korpus Eiche furniert natur, Füße Eiche massiv 
natur, Griffe Eisen gebürstet, mit 2 Holztüren 

links, 1 Schubladen links, 1 Holztür rechts, 
1 Schublade rechts und 2 offenen Fächern 

rechts, BHT ca. 122 x 153 x 43 cm
Artikel-Nr. 12207741

HIGHBOARD 
Eiche anthrazit massiv, Akzent: 
hinterdrucktes Glas-Relief anthrazit, 
Griff: push-to-open, bestehend aus: 
Highboard mit links 1 Schubkasten, 
1 Glastür und 1 Klappe, sowie rechts 
1 Holztür; linksseitig in Akzentfront, 
Metallgestell, Strukturlack anthrazit, 
BHT ca. 75 x 163 x 45 cm, inklusive 
Beleuchtung, Funkfernbedienung, 
Glas-Rückwand, Artikel-Nr. 12236003/4

HIGHBOARD MIT FUSSGESTELL 
Lack weiß seidenmatt, Akzent: 
Balkeneiche Struktur, terra furniert, 
Griffe: Push-Beschläge (grifflos) 
mit 1 Holz-/Glastür links und1 Holz-
tür rechts, BHT ca. 106 x 152 x 42 
cm, inklusive Beleuchtung, Funkset 
und Elektro-Staufach
Artikel-Nr. 12239030/1

GARDEROBENKOMBINATION DUNA 
Schuhkommode DUNA, Korpus Lack weiß, Front Glas 
Taupe, 3 Türen, 2 Konstruktionsholzböden, fest, 8 ver-
stellbare Holzeinlegeböden, für ca. 36 Paar Schuhe
BHT ca. 126 x 126 x 37 cm, Artikel-Nr. 12362332

999.-**

ehem. VK-Preis: 1.878,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199.-**

ehem. VK-Preis: 399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 3.089,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 1.199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1599.-**

ehem. VK-Preis: 5.598,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

7776
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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HIGHBOARD 
Aus Modell Ermont Lager 
H&H, Wildeiche Dick-Furnier, 
Holzfarbe vintage brown, 
Abdeckplatte Holz, mit 2 
Glastüren, 4 Schubladen, 1 
Weinfach und 1 offenem Fach 
inklusive LED-Beleuchtung, 
BHT ca. 140 x 147 x 45 cm, 2er 
Set Füße Edelstahl 15 cm
Artikel-Nr. 12236695

KOMBIKOMMODE 
Front: Weißglas, Korpus: Polarweiß 
Kunststoff, Innendekor Birke Nachbildung, 
Stangengriff chrom, 2-trg. mit 4 Schubkästen 
Holzoberplatte, BHT ca. 150 x 80 x 42 cm
Artikel-Nr. 12104430

KOMBIKOMMODE TERZETT BEIMÖBEL 
2 Türen und 4 Schubkästen, Vollauszug, 
Kunststoff Sanremo Eiche, Griff: alufarbig, 
BHT ca. 120 x 77 x 40 cm
Artikel-Nr. 12105600

499.-**

ehem. VK-Preis: 1.350,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 1.299,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 959,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

KOMMODE RIO ART
Front und Korpus: weiß Kunst-
stoffoberflächem mit 2 Türen, 
BHT ca. 88 x 103 x 43 cm
Artikel-Nr. 8880649

KOMMODE, 
4 SCHUBKÄSTEN
Front: Macchiato Hoch-
glanz, Korpus: Kunststoff 
Macchiato, Absetzfarbe: 
Macchiato Hochglanz, 
4 Griffe Kunststoff Mac-
chiato matt, BHT ca. 
50,50 x 99,50 x 41,00 cm, 
Artikel-Nr. 11130643

199.-**

ehem. VK-Preis: 799,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

7978
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

59.-**

ehem. VK-Preis: 115,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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KOMMODE 
Front: Eiche sand furniert, Korpus: Lack 
braun, Abdeckblatt: 5,1cm stark, mit 
geschrägter Kante, bestehend aus: 2,5R-
Element mit 2 Auszügen und 1 Schubka-
sten, BHT ca. 124 x 98 x 40 cm, inklusive 
Schubkastenorganisation, Hängeregister, 
Schubkasteneinteilung
Artikel-Nr. 11223698/9

WOHNWAND 
Front und Korpus: Kunststoff weiß 
matt, Absetzungen und sichtbare 
Rückwände: Kunststoff Eiche Altholz 
Nachbildung, Glas: Klarglas, Griffe: 
Metall, matt, bestehend aus: Vitrine 
mit 1 Holztür mit Absetzung links und 1 
Holz-/Glastür rechts, TV-Unterteil mit 
2 Schubkästen und 2 offenen Fächern, 
Wandpaneel mit Boden in Absetzung, 
Highboard mit 1 Holz-/Glastür links und 
1 Holztür mit Absetzung rechts, inklusi-
ve LED-Beleuchtungen, Energieeffizi-
enzklasse: A-A++, BHT ca. 310 x 209 x 
47 cm, Artikel-Nr. 12208336

738.-**

ehem. VK-Preis: 1.558,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SCHUHKOMMODE 
Rahmen Aluminium geriffelt, mit 3 Türen, hinter linker und mittlerer Tür 
3 große Böden, hinter rechter Tür 3 kleine Böden, Frontausführung: 
Kunststoffoberfläche Weiß Hochglanz, Korpusausführung: Korpus und 
Top weiß Hochglanz, BHT ca. 97 x 127 x 32 cm, Artikel-Nr. 11368253

SCHUBKASTENKOMMODE JULES
Ausführung: Korpus Sonoma-Ei-
che-Nachbildung, Front Magno-
liaglas, Griffe chromfarbig, BHT 
ca. 80 x 100 x 40, mit Softeinzug, 
Artikel-Nr. 12108772

799.-**

ehem. VK-Preis: 1.399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 299.-**

ehem. VK-Preis: 737,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1.999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

WOHNWAND 
bestehend aus: 
VITRINE 
Front: Lack Hochglanz weiß, 
Korpus: Eiche natur furniert mit 1 
Holztür links und 1 Holz-/Glastür 
rechts, Zubehör gegen Aufpreis 
lieferbar, BHT ca. 91 x 141 x 41 cm, 
inklusive LED-Beleuchtung 
TV-UNTERTEIL
Front: Lack Hochglanz weiß, 
Korpus: Eiche natur furniert mit 1 
Holztür links, 1 Schubkasten und 
3 offenen Fächern sowie 1 Holztür 
rechts, Zubehör gegen Aufpreis 
lieferbar, BHT ca. 181 x 66 x 52 cm, 
inklusive Beleuchtung 
HÄNGEELEMENT 
Front: Lack Hochglanz weiß, 
Korpus: Eiche natur furniert mit 1 
Holz-/Glastür links und1 Holztür 
rechts, Zubehör gegen Aufpreis 
lieferbar, BHT ca. 82 x 117 x 35 cm, 
inklusive Beleuchtung 
WANDBORD
Wandpaneel Eiche natur furniert 
mit Holzboden, Lack Hochglanz 
weiß, BHT ca. 104 x 20 x 28 cm
Artikel-Nr. 12208582/3/4/5/6/7/8

4013.-**

ehem. VK-Preis: 8.283,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

8180
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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EXCLUSIVE WOHNWAND 
Front: Kunststoff Eiche Artisan Nachbildung, sichtbare Rückwände: 
Kunststoff, Eiche Artisan geschroppt Nachbildung, Korpus: Kunststoff 
Taupe-Grau, Glas: Klarglas, bestehend aus: Vitrine mit 1 Holz-/Glastür 
links, inkl. Korpusbeleuchtung und Trafo Oberboden wie Front, Unter-
teil mit links und rechts je 1 Holztür, sowie mittig 2 Schubkästen u. 2 
Gerätefächer Korpusseiten wie Front, Wandpaneel in Korpusfarbe mit 
Bord in Frontfarbe-Hängeschrank mit 1 Schubkasten, 1 offenem Fach 
und 1 Holztür, rechts, inkl. Korpusbeleuchtung und Trafo Oberboden 
in Frontfarbe Energieeffizienzklasse A-A++, BHT ca. 312 x 204 x 51 cm, 
inklusive Beleuchtung, Artikel-Nr. 13202214/5

WOHNKOMBINATION MAILAND 
Korpus Kunststoff schwarz, Front 
Kunststoff Jackson Hickory, Kastanie 
Nachbildung, 4 Türen, 1 Klappe, 2 
Schübe und 5 Fächer, Sprossenregal 
mit Metallrahmen, schwarz lackiert 
und Element mit Glasfront Rauch-
glas grau, mit Alurahmem schwarz 
lackiert, Griffe Kunststoff, bestehend 
aus, TV-Unterteil, Regalelement, 
Stauraumelement, Wandboard, 
Hängeelement, TV, BHT ca. 275 x 
200 x 42 cm, inklusive Beleuchtung, 
Artikel-Nr. 13202443; 13202491

WOHNWAND 
Front und Korpus: Lack Weiß matt 
Hängevitrine und Akzentelement:
Nussbaum furniert, Griffe: Schub-
kästen mit Griff, Türen mit Tip On 
bestehend aus: Lowboard mit 3 
Schubladen, Akzentelement rechts 
mit 2 Holztüren sowie 4 offenen 
Fächern, Hängevitrine mit 2 Holz-/
Glastüren, BHT ca. 290 x 200 x 54 cm, 
inklusive Beleuchtung
Artikel-Nr. 13204631

WOHNWAND 
Front Kunststoff weiß Hochglanz, Korpus Kunststoff 
weiß, sichtbare Rückwände: Acrylglas, schwarz, 
gefräst, beleuchtet, inklusive Trafo, bestehend aus: 
Vitrine mit 1 Holz-/Glastür links, Vitrine mit 1 Holz-/
Glastü rechts, Unterteil mit 2 Türen, 2 Schubkästen 
und 1 offenen Fach, Wandpaneel beleuchtet, BHT ca. 
333 x 211 x 51 cm, Sideboard BHT ca. 181 x 90 x 44 cm 
Artikel-Nr. 13203774/5; 13203700

1498.-**

ehem. VK-Preis: 2.548,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1148.-**

ehem. VK-Preis: 3.167,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

261.-**

ehem. VK-Preis: 455,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 969,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

8382
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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VITRINE MIT DESIGNREGAL 
Korpus und Designeinsatz
Mattlack weiß
Front Claystone Hellgrau 
Türanschlag wählbar
Ohne Beleuchtung 
BHT ca. 57 x 200 x 42 cm
Artikel-Nr. 11222894

VITRINE 
Front Tischlerplatte Eiche furniert 
lackiert, Korpus Eiche furniert, 
lackiert auf Sockel Eiche massiv 
lackiert Griffe Eisen anthrazit, 
mit 1 Holztür rechts und 1 
Holz-/Glastür rechts, BHT 
ca. 70 x 190 x 42 cm
Artikel-Nr. 12207732

VITRINE MIT BELEUCHTUNG 
Front Tischlerplatte Eiche furniert 
natur, Korpus Eiche furniert natur, 
Füße Eiche massiv natur, Griffe Ei-
sen gebürstet mit 1 Holztür links, 1 
Holz-/ Glastür links und 2 Holztüren 
rechts, inkl. 1er Set LED-Spot-Be-
leuchtung, Energieeffizienzklasse 
A-A++, BHT ca. 94 x 205 x 43 cm
Artikel-Nr. 12207738

VITRINE GROSS MIT BELEUCHTUNG 
Front Tischlerplatte Eiche furniert natur, Korpus Eiche 
furniert natur, Füße Eiche massiv natur, Griffe Eisen 
gebürstet mit 1 Holztür links, 1 Holz-/Glastüren links, 1 
Holztür rechts und 1 Holz-/Glastür rechts, inkl. 2er Set 
LED-Spot-Beleuchtung, Energieeffizienzklasse A-A++, 
BHT ca. 120 x 205 x 43 cm, Artikel-Nr. 12207739

399.-**

ehem. VK-Preis: 1.149,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 1.249,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399.-**

ehem. VK-Preis: 899,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 1.199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

8584
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

799.-**

ehem. VK-Preis: 1.659,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

Regal Front Tischlerplatte Eiche furniert natur Korpus Eiche 
furniert natur Füße Eiche massiv  natur, Griffe Eisen gebür-
stet mit 1 Holztür rechts und 4 offenen Fächern, BHT ca. 60 
x 205 x 43 cm Artikel-Nr. 12207740

Schuhschrank, Korpus und Front Lack Dark Red, Front 3 in 
Balkeneiche bronce mit Griffleiste mit 2 Schuhklappen inkl. 
3-reihigem Schuhkorb, 1 Schubkasten und 1 Schuhklappe 
inkl. 2-reihigem Schuhkorb, BHT ca.60,00 x 148,60 x 39,60 cm 
Artikel-Nr. 12207740

399.-**

ehem. VK-Preis: 779,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
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8786
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

Schubkastenkommode
Kunststoff Steineiche Nachbil-
dung, mit 8 Schubkästen, obe-
re Schubkästen in Kunststoff 
Havanna 
BHT ca. 93 x 86 x 42 cm 
Artikel-Nr.12108504

499.-**

ehem. VK-Preis: 639,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

3R-Media-Lowboard 
Lack reinweiß 
Akzent Rahmen offenes Fach: 
Lack hellgrau                 
mit 1 Klappe und 1 offenes 
Fach sowie Kabelführungs-
möglichkeit in Rückwand und 
Abdeckplatte     
BHT ca. 128 x 45 x 45 cm
Artikel-Nr. 11228576

Schreibtischkombination mit Rahmengestell
Griffleistenfarbe Lack dark red, Gestellfarbe Lack dark red, Tischplatte Lack dark red, Gestellart 
Rahmengestell, bestehend aus: 1x Element 1,5R, 1 Auszug, 1 Schubkasten, 1x Materialeinteilung, 
1x Sonderanfertigung Raumteilerausführung durchgehend, 1x Element 1,5R/ Breite 60cm, 1x Son-
deranfert. Raumteilerausführung durchgehend, 1x Antirutschmatte Breite 60cm, 1x Kabeldurch-
lass Edelstahl, 1x Kabelwanne schwarz, Artikel-Nr. 10357696

Schreibtisch, Untergestell anthrazit
BHT ca. 135,00 x 73,00 x 61,20 cm
Artikel-Nr. 11118789

229.-**

ehem. VK-Preis: 549,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

159.-**

ehem. VK-Preis: 419,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2999.-**

ehem. VK-Preis: 6.799,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
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8988
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

Raumteiler - Sideboard, Beschreibung: Front und Korpus: Glas weiß, Absetzungen: 
Asteiche furniert und geprägt, Griffe: weiß,auf Stellfüßen, mit 1 Holztür links, mittig 1 
Holztür, links angeschlagen und 1 Schubkasten sowie 1 Holztür rechts,inklusive Rück-
wand f. Raumteiler, BHT ca. 153 x 90 x 42 cm, Zubehör: Energieeffizienzklasse: A-A++ 
bestehend aus: -LED-Aurabeleuchtung für Absetzungen, 1,32 Watt, -Trafo, max. 30 
Watt, mit Fußschalter, -4-Kanal-Funkfernbedienung, dimmbar, Artikel-Nr. 12235897/8

699.-**

ehem. VK-Preis: 2.206,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

Sideboardkombination Lack reinweiß, Abdeckplatte: Kernnussbaum, furniert,
Abdeckplatte: Diamantkante, Sockel: schwarze Sockelleiste, Griff: Edelstahl-
gebürstet, bestehend aus: Sideboard mit 4 Holztüren mit Glasauschnitt, beidseitig 
tiefenverformt, Metallgestell, Edelstahl gebürstet, BHT ca. 213 x 84 x 45 cm,
inklsuive Beleuchtung, Funkfernbedienung, Artikel-Nr. 12205788,  11223210

Schreibtischkombination mit Rahmengestell
Griffleistenfarbe Lack dark red, Gestellfarbe Lack dark red, Tischplatte Lack dark red, Gestellart 
Rahmengestell, bestehend aus: 1x Element 1,5R, 1 Auszug, 1 Schubkasten, 1x Materialeinteilung, 
1x Sonderanfertigung Raumteilerausführung durchgehend, 1x Element 1,5R/ Breite 60cm, 1x Son-
deranfert. Raumteilerausführung durchgehend, 1x Antirutschmatte Breite 60cm, 1x Kabeldurch-
lass Edelstahl, 1x Kabelwanne schwarz, Artikel-Nr. 10357696

Sideboard, Front und Korpus: Kunststoff weiß matt
Absetzungen und sichtbare Rückwände: Kunststoff Eiche 
Altholz Nachbildung, Griffe: Metall, matt mit 1 Holztür 
links, 3 Schubkästen mittig sowie 1 Holztür rechts
BHT ca. 181 x 98 x 47 cm, Artikel-Nr. 12236076

499.-**

ehem. VK-Preis: 949,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399.-**

ehem. VK-Preis: 1.299,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1799.-**

ehem. VK-Preis: 4.184,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT
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9190
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

Sideboard, Kunststoff Eiche Artisan Nachbildung, sichtbare Rückwand: geschroppt
Absetzung: Kunststoff Taupe-grau mit links und rechts je 1 Holztür, sowie mittig 2 
Schubkästen und 1 offenem Fach, Abdeckblatt und Sockel in Absetzung, inklusive 
Beleuchtung, BHT ca. 205 x 74 x 44 cm, Artikel-Nr. 12238836/7

488.-**

ehem. VK-Preis: 918,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

Sideboard, Polarweiß Mattlack Absetzungen: Wildeiche hell, furniert, Griff: push-
to-open, bestehend aus: mit links und rechts je 1 Holztür und 1 Schubkasten, sowie 
mittig 4 Schubkästen; der mittlere obere, Schubkasten in Absetzung, BHT ca. 195 x 
92 x 42 cm  Artikel-Nr. 12236698

Sideboard, Asteiche Bianco massiv geölt und gewachst mit je 1 Holz-/Glastür links und rechts, 
sowie mittig 1 Schubkasten, 1 offenes Fach und 2 Schubkästen, BHT ca. 185 x 85 x 45 cm         
 Zubehör bestehend aus: -2er Set Spiegelrückwand, -3er-Set LED-Beleuchtung, Unterbauspot, 
inkl. Kabel (7m), Netzteil mit Fußschalter und Ministecker, Licht warm weiß, Artikel-Nr. 12239955

Sideboard Capo, Kunststoff weiss, Abdeckplatte und 
Fronten mit Glasauflage optiwhite mit 2 Türen, 3 Schubla-
den, BHT ca. 145 x 80 x 40 cm, Artikel-Nr. 12347767

219.-**

ehem. VK-Preis: 599,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

799.-**

ehem. VK-Preis: 1.799,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1099.-**

ehem. VK-Preis: 2.849,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER



9392
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBL_AV2-21HBL_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

Sideboard, Front und Korpus: Lack Weiß Hochglanz, Rückwand und Griff: Eiche 
Echtholzfurnier mit 2 Holztüren, dahinter 2 Holzböden, 1 Großraumschubkasten und 
2 Schubkästen, BHT ca. 180 x 83 x 41 cm, Zubehör bestehend aus: -LED Bodenbe-
leuchtung, mit Fußschalter, -Berührungsdimmer f. Beleuchtung, -Innenschublade mit 
Besteckkasten, mit Filz beschichtet, Artikel-Nr. 13230847

799.-**

ehem. VK-Preis: 2.513,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

Sideboard Borneo, Akazie teilmassiv, sandfarbig gebeizt und lackiert mit 2 Türen 
und 3 Schubladen, BHT ca. 180 x 85 x 47 cm  Artikel-Nr. 13230826

Sideboard, Sideboard, mit 2 Türen und 3 Schüben Mattlack petrol, BHT ca. 171 x 86 x 46 cm, 
Artikel-Nr. 13341268

TV-Board Borneo, Akazie teilmassiv, sandfarbig gebeizt 
und lackiert mit 2 Türen und mittig 2 offene Fächer
BHT ca. 160 x 61 x 54 cm, Artikel-Nr. 13230828

249.-**

ehem. VK-Preis: 522,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399.-**

ehem. VK-Preis: 725,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 798,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT
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AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu
  R

AALLES
MMUSSRRAUS

GROSSER
ABVERKAUF

EXTREM 
REDUZIERT:

LAGER- & RETOURWARE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

HBL_AV2-21_RS

E) Spektrum der EU-Energiekennzeichnung A+++ A++ A+ D GC FB EA

Höffner gewährt Ihnen bis zu 70% Abverkaufs-Rabatt auf Abverkaufsware. Ausgenommen von diesem Rabatt sind Kaufgutscheine, Bücher, anderweitig reduzierte Produkte, als „Tief-
preis“ oder „Aus unserer Werbung“ gekennzeichnete Artikel. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Aktuelle Prospekte sind auf der jeweiligen Standortseite 
unter www.hoeffner.de einzusehen. Kundenkartensofortrabatt bereits enthalten. Keine Barauszahlung möglich. Gültig nur für Ausstellungsstücke. Gültig bis mindestens 03.04.2021.
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